


"

|

YAKQA otnpLENc
NAEKTOOUNXAVOAOV IKQOV
EYKAIAOTA0E WV

ENAEIKTIKA EPTA

Kévipo TMoAtiilouod 16puua 2. Nidoxoc KIEN
lovia O06¢, EBS, Eyvaria 0dd¢ [€pupec
Mouocelo MoviEpvag Téxvng E & B [ ouAavbon
EOvikA ivakoBnkn, ABrva

Avyyeudo, Nauthiaxn, Ktiplo ypagpeiwy, ABnva
Costa Navarino, Zevodoxeio, Meoonvia

EA Bevilérog Aepodpoulo

Metpd ABnvog & [epad

AHY. MeyoAornoAnc

Onupnaxa Epya, Ariva

Boehringer, ®apuakoflopnxavio, Kopowmnl
Coca Cola, Epyootdolo, > xnuatdpl
Nonaotpdiog Epyootdolo, Aonodnupyoc

EQAPMOIEX

AKIUQ KTIOLOK®Y £YKATA0TCOEWY

Alkiua BLOUNXaVIK@V eYKOIAoTAoewY

'Epya unodopdv (YEPUEEC AUTOKIVNTODPOUWY,
oNEayvec Ka)

hellas

CARAMONDANI

You can depend on it®




tyco

YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

ZTnpiyparta pe Adotixo diaipoupeva M8/M10 Turrou PERFECT R

EPDM/SBR
H SHORE A = 45" £5°
+110°C
-50°C
Kwdikég Aidoraon (0} WxT H H1 L S Fmax M.M. Zuokeuaocia € /Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) N
1191813 3/8" 15 - 20| 20x2.00 50 32 50 M5 800 |Teudxo 100
1192213 1/2" 21 - 25| 20x2.00 55 85 58 M5 800 | Teudxio 100
1192813 3/4" 26 - 31| 20x2.00 61 38 62 M5 800 |Teudxo 100
1193513 1" 32 - 36| 20x2.00 67 42 71 M5 800 |Teudixo 100
1194213 11/4" 42 - 46 | 20x2.00 76 46 79 M5 800 |Teudxo 100
1194813 11/2" 46 - 50 | 20x2.00 81 49 80 M5 800 |Tepdxio 100
1195413 | 54mm 50 - 54 | 20x2.00 84 53 87 M5 800 |Teudxo 50
1196013 2" 56 - 60 | 20x2.00 90 55 95 M5 800 | Teudixio 50
1190638 | 64mm 63 - 68| 25x2.50 101 60 107 M6 1900 |Teupdxio 50
1190688 | 70mm 68 - 73 | 25x2.50 107 63 110 M6 1900 | Tepdxlo 50
1190758 | 2 1/2" 75 - 80| 25x2.50 115 66 116 M6 1900 | Tepdyo 50
1190848 | 86mm 84 - 89| 25x2.50 124 70 126 M6 1900 | Tepdylo 50
1190888 3" 88 - 92| 25x2.50 130 72 129 M6 1900 | Tepdyto 50
1190978 | 102mm 97 - 102 | 25x2.50 138 77 140 M6 1900 | Tepdyto 50
1191098 | 110mm | 109 - 114 | 25x 2.50 152 84 153 M6 1900 | Tepdyto 50
1191138 4" 113 - 119 | 25x2.50 154 86 154 M6 1900 | Tepdyo 50
1191228 | 125mm | 122 - 127 | 25 x 2.50 163 90 164 M6 1900 | Tepdyo 25
1191318 | 133mm | 131 - 136 | 25 x 2.50 193 94 175 M6 1900 | Tepdyo 25
1191378 5" 137 - 142 | 25x2.50 176 97 181 M6 1900 | Tepdyo 25
1191588 | 160mm | 158 - 163 | 25 x 2.50 197 105 192 M6 1900 | Tepdyo 25
1191648 6" 164 - 168 | 25x 2.50 202 108 195 M6 1900 | Tepdyo 25
3900044 | 200mm | 198 - 202 | 30 x 3.00 M8 | 4000 |Teudyxo 10

austoffkiase
Y B2.
oo o
e

ellas

16 © SCARAMDNEII\INI

042017

Yot can depend on it



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

tyco

ITnpiypara pe Adonixo diaipoupeva M8/M10 turmrou STANDARD R

EPDM/SBR
SHORE A = 45° £5°

+110°C
L}
-50°C

Kwdikog D D L w H H1 T S F2 €/ Tep.
(mm) (in) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN
1257015 | 14 - 17 1/4" 55 20 34 20 1.0 M5 0.600
1257018 | 17 - 20 3/8" 58 20 36 22 1.0 M5 0.600
1257022 | 21- 24 1/2" 59 20 40 23 1.0 M5 0.600
1257028 | 27 - 30 3/4" 66 20 46 26 1.0 M5 0.600
1257035 | 33 - 36 1" 73 20 52 30 1.0 M5 0.600
1257040 | 38 - 41 40mm 79 20 56 31 1.0 M5 0.600
1257042 | 42 - 45 11/4" 82 20 60 34 1.0 M5 0.600
1257048 | 48 - 51 11/2" 89 20 66 37 1.0 M5 0.600
1257054 | 54 - 57 54mm 98 20 73 41 1.5 M5 1.400
1257060 | 59 - 62 2" 101 20 79 43 1.5 M5 1.400
1257070 | 67 - 72 70mm 116 25 94 53 1.5 M6 1.900
1257076 | 72- 78 21/2" 123 25 100 56 1.5 M6 1.900
1257089 | 84 - 89 3" 134 25 108 61 1.5 M6 2.300
1257114 (109 - 114 4" 162 25 136 81 1.5 M6 2.300

wnmﬂkh‘% ‘.I:J %
A
35949014
7

Q) CARAMONDAN!

wcan depend on it

ellas

042017




YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN t’-lca ERICO

2Tnpiyparta pe Aaotixo, diaipodpeva M8/M10 yia TAAOTIKOUG CWANVEG
STANDARD P

YAIKO: XdAuBag DX51D+2Z275 - EN 10327 (< 40mm) + DD11 - EN 10111
EPDM/SBR pe to6xa, SHORE A = 45° +5°
Oepuokpaotakn avroxn: - 40°C +100°C
HxoandoBeon katd péco épo: 17 dB(A)

®wipwopa:  Electro zinc plated - EN ISO 12329 (> 50mm)

®16 €wg P110: Standard
®125 €wg ®160: Perfect

Kwdikog D L w H H1 T S F2 Zuokeuacia € / Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN

1330166 16 58 20 36 21 1.0 M5 0.600 100

1330206 20 62 20 40 24 1.0 M5 0.600 100

1330256 25 66 20 46 27 1.0 M5 0.600 100

1330326 32 72 20 53 30 1.0 M5 0.600 100

1330406 40 82 20 60 34 1.0 M5 0.600 100

1330506 50 89 20 67 39 1.0 M5 0.600 50

1330636 63 101 20 83 47 1.5 M5 1.450 50

1330786 75/78 119 25 110 63 2.5 M6 1.900 50

1330906 90 136 25 124 71 2.5 M6 1.900 50

1331106 110 151 25 141 79 2.5 M6 1.900 50

1331256 125 165 25 158 87 2.5 M6 1.900 50

1331356 135 172 25 163 89 2.5 M6 1.900 50

1331606 160 205 25 190 108 2.5 M6 1.900 50
Ta oTnpiypara katackeudalovral €181KA yia MAAoTIKoUg cwARveg. Mali pe g\ )
S100TOAIKA 1 €101KEG dIATAEEIG XPNOIMOTIOIOUVTAI YIO TNV AVTIHETWITION TWV ’))‘
OUOTOAWYV - 3I00TOAWV OTIG EYKATAOTAOEIG. %

To AAOTIXO €XEL ECWTEPLKY ETIIPAVELA ATtd TOOXA TIoU dev aPrjvel To oTripLyua va “Bevtouldpel” 0ToO CwArva.
MapdM\nAa ol MAaOTIKEG PodEAeg OTIG Bideg oUOPIENG amOTPEMOUV TO UTEPROAIKS api&lpo. ‘ETol
eEaopalileTal n anapaitn PeTATOMoN TWV CWOANVWOEWV KAl N LETAPOPA TWV CUCTOAWYV - SlIACTOAWY OTa
urtoAoylopéva onuela xwplg va napapoppwvetal To d(KTUO.

ZTnpiypara pe Adotixo diaipoupeva M8/M10 Turrou CADDY MACROFIX 250

Kwdikég Aidoraon d BxS ScxL M.M. Zuokeuacia € / Tep.
A (mm) (mm) (mm)
596510 11/4" 40 - 45| 20 x 1,50 | M6 x 25| Tepdxo 50
595860 11/2" 48 - 53 | 20 x 2,00 | M6 x 25| Tepdxo 50
595870 54mm 54 - 58 | 20 x 2,00 | M6 x 25| Tepdxio 50
595880 2" 59 - 63| 20 x 2,00 | M6 x 25| Tepdxo 50
596450 70mm 68 - 73| 20 x 2,00 | M6 x 25| Tepdxo 25
595890 21/2" 75 - 80| 20 x 2,00 | M6 x 25| Tepdxlo 25
595900 83mm 82 - 86| 20 x 2,00 | M6 x 25| Tepdxo 25
595910 3" 89 - 91| 20 x 2,00 | M6 x 25| Teudxio 25
595920 | 102mm 95 - 108 | 23 x 2,50 | M6 x 25| Tepdxio 25
BT 595930 4" 108 - 116 | 28 x 2,50 | M8 x 25| Teudyo 25
595940 125mm 121 - 127 | 23 x 2,50 | M8 x 25| Teudxio 25
595980 | 133mm | 129 - 135 | 23 x 2,50 | M8 x 25| Teudxlo 25
595950 5" 133 - 141 | 23 x 2,50 | M8 x 25| Tepdxio 25
595960 | 160mm | 159 - 162 | 23 x 2,50 | M8 x 25| Teudxlo 25
595970 6" 165 - 168 | 23 x 2,50 | M8 x 25| Teudxio 25
595971 | 200mm | 198 - 202 | 25 x 3,00 | M8 x 25| Tepdxio 10
595972 | 210mm | 210 - 215 | 25 x 3,00 | M8 x 25| Tepdxio 10
595973 8" 216 - 220 | 25 x 3,00 | M8 x 25| Tepdyo 10

ellas

18 © SCARAMDNEI}NI

042017

wean depend on i



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN ERICO

2Tnpiypara pe Adotixo diaipoupeva M8 tirmmou CADDY MACROFIX 250

Kwdikég Aidoraon d BxS ScxL M.M. Zuokeuaocia € / Tep.
(mm) (mm) (mm)
595800 1/4" 12 - 15 | 20 x 1,50 | M6 x 20| Tepdxio 100
595810 3/8" 15 - 19 20 x 1,50 [ M6 x 20| Tepdxto 100
595820 1/2" 20 - 24 20 x 1,50 | M6 x 20| Tepdyxio 100
595830 3/4" 25 - 30 20 x 1,50 [ M6 x 20| Tepdxto 100
595840 1" 32 - 37 20 x 1,50 | M6 x 20| Teudylo 100
595850 11/4" 40 - 45 20 x 1,50 | M6 x 25| Teudylo 50
595851 11/2" 48 - 53 20 x 2,00 | M6 x 25| Tepdyto 50

SR

DIN 4109 DIN 4102 -50%/+110°

2tnpiyparta pe Adotixo M8 turmou CADDY SUPERFIX 241

Kwdikég Aidotaon d WxT ScxL M.M. Zuokeuaocia € / Tep.
(mm) (mm) (mm)
401214 1/4" 12 - 14 20 x 1,0 [ M5 x 25| Tepdyto 200
401215 3/8" 15 - 19 20 x 1,0 [ M5 x 25| Tepdyto 200
401216 1/2" 20 - 23 20 x 1,0 [ M5 x 25| Tepdyto 200
401217 3/4" 25 - 28 20 x 1,0 [ M5 x 25| Tepdyto 200
401218 1" 32 - 35 20 x 1,0 [ M5 x 25| Tepdyto 300
401219 11/4" 40 - 43 20 x 1,0 [ M5 x 25| Tepdyto 300
401220 11/2" 44 - 49 20 x 1,0 [ M5 x 25| Tepdyto 400

DNEN  -50%+110°
3501-

W |

ellas

yCARAMUNI}:])I}INI 19

04-2017

You can depend on it



tyco

YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

ZTnpiyparta xwpig AdoTixo diaipoupeva M8/M10 Turmrou PERFECT N

4

W

Kwdikég AidoTaon [} WxT H H1 L S Fmax M.M. 3uokeuacia € /Tep
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) N

1280185 3/8" 18 - 20| 20x2.00 39 32 44 M5 800 | Tepdxio 100

1280225 1/2" 21 - 25| 20x2.00 42 30 46 M5 800 | Teudxo 100

1280285 3/4" 27 - 32| 20x2.00 47 33 56 M5 800 | Tepdxio 100

1280355 1" 33,5- 38| 20x2.00 55 36 61 M5 800 | Tepdxio 100

1280405 | 40mm 39 - 43| 20x2.00 60 38 65 M5 800 |Tepdxlo 100
1280425 | 1 1/4" 42,5- 46| 20x2.00 64 40 68 M5 800 |Teudxo 100
1280485 11/2" 48,5- 53 | 20x2.00 70 43 77 M5 800 | Teudxio 100

1280605 2" 60,5- 65| 20x2.00 82 49 89 M5 800 | Teudxio 50
1280686 | 70mm 68 - 73| 25x2.50 79 59 105 M6 1900 | Tepdylo 50
1280726 | 2 1/2" 73 - 77| 25x2.50 103 62 107 M6 1900 | Tepdxwo 50
1280866 3" 84 - 90| 25x2.50 105 72 121 M6 1900 | Tepdylo 50
1280976 | 102mm 97 - 103 | 25x2.50 138 78 142 M6 1900 | Tepdylo 50
1281106 4" 109 -114| 25x2.50 140 79 145 M6 1900 | Tepdylo 50
1281256 | 125mm | 125 -130 | 25x2.50 156 87 163 M6 1900 |Tepdxlo 25
1281396 5" 139 -145| 25x2.50 169 94 173 M6 1900 | Tepdylo 25
1281686 6" 160 -168| 25x2.50 191 105 193 M6 1900 | Tepdylo 25

ellas

20 @ SCARAMDNEI-I\INI

042017

wean depend on i




YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN tl’ca ERICO

ITnpiypara xwpig Adotixo diaipoupeva M8/M10 Turrou STANDARD N

\

¢
H H1

Kwd1kog D D L w H H1 T S F2 € / Tep.
(mm) (in) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN

1256018 | 17 - 20 3/8" 51 20 29 18 1.0 M5 0.600

1256022 | 21- 24 1/2" 52 20 28 19 1.0 M5 0.600

1256028 | 25- 28 3/4" 59 20 39 22 1.0 M5 0.600

1256035 | 32- 35 1" 66 20 45 26 1.0 M5 0.600

1256040 | 38 - 41 40mm 72 20 49 27 1.0 M5 0.600

1256042 | 40- 43 11/4" 75 20 58 30 1.0 M5 0.600

1256048 | 48 - 51 1 12" 82 20 59 33 1.0 M5 0.600

1256054 | 54 - 57 54mm 89 20 89 37 1.0 M5 1.400

1256060 | 59 - 63 2" 94 20 72 39 1.5 M5 1.400

1256070 | 67 - 72 70mm 109 25 87 49 1.5 M6 1.900

1256076 | 71- 77 2 1" 116 25 93 52 1.5 M6 1.900

1256080 | 79- 85 83mm 121 25 97 55 1.5 M6 1.900

1256089 | 85- 90 3" 127 25 101 57 1.5 M6 2.300

1256114 (107 - 114 4" 155 25 129 77 1.5 M6 2.300

n

ZTnpiypara xwpig AdoTixo diaipoupeva M8/M10 tumou CADDY MACROFIX 250

Kwdikég AidoTtaon d BxS ScxL M.M. Zuokeuacia € /Tep.
(mm) (mm) (mm)
596210 3/8" 14 - 18 | 20 x 1,50 | M6 x 20| Tepdxo 100
596220 1/2" 20 - 26| 20 x 1,50 | M6 x 20| Tepdxo 100
596230 3/4" 23 - 30| 20 x 1,50 | M6 x 20| Tepdxo 100
596250 1" 33 - 40| 20 x 1,50 | M6 x 20| Tepdxo 100
596260 11/4" 41 - 47| 20 x 1,50 | M6 x 20| Tepdxo 100
596270 11/2" 48 - 54 | 20 x 2,00 | M6 x 25| Tepdxo 50
596280 2" 56 - 62| 20 x 2,00 | M6 x 25| Tepdxo 50
596290 65mm 62 - 69| 20 x 2,00 | M6 x 25| Tepdxo 50
596300 70mm 67 - 71| 20 x 2,00 | M6 x 25| Tepdxio 50
596310 21/2" 69 - 78 | 20 x 2,00 | M6 x 25| Tepdxo 25
596320 3" 85 - 91| 20 x 2,00 | M6 x 25| Tepdxio 25
596330 95mm 90 - 98 | 23 x 2,50 | M6 x 25| Tepdxo 25
596340 | 102mm 97 - 107 | 23 x 2,50 | M6 x 25| Tepdxo 25
596350 | 108mm 104 - 110 | 23 x 2,50 | M6 x 25| Teudxio 25
596360 4" 108 - 116 | 23 x 2,50 | M8 x 25| Teudxlo 25
596370 121mm 116 - 126 | 23 x 2,50 | M8 x 25| Teudxlo 25
596380 | 133mm | 129 - 140 | 23 x 2,50 | M8 x 25| Teudxto 25
596390 5" 133 - 141 | 23 x 2,50 | M8 x 25| Teudxlo 25
596400 | 150mm | 144 - 154 | 23 x 2,50 | M8 x 25| Teudxto 25
596410 6" 159 - 168 | 23 x 2,50 | M8 x 25| Teudxlo 25
596420 | 170mm | 168 - 176 | 30 x 3,00 | M8 x 25| Teudixlo 25
596430 | 180mm | 174 - 184 | 30 x 3,00 | M8 x 25| Teudxto 25
596432 | 200mm | 196 - 207 | 30 x 3,00 | M8 x 25| Teudxio 10
596435 8" 207 - 218 | 30 x 3,00 | M8 x 25| Teudxo 10
596446 | 250mm | 240 - 250 | 30 x 3,00 | M8 x 25| Teudixio 10

ellas

@) CaravONDA 01

04-2017

You can depend o



tyco

YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

ITnpiyparta BapEwg TUmou
>piydata pe Adotixo diaipoupeva turtou UNICLIP SOLID-R

Kwdikég Aidotaon Aidotaon Ineipwuya MAdTog MNaxog Fmax € / Tep.
(in) (mm) (G) W (mm) T (mm) KN
UNI-R 01 3/8" 14 - 18| M 8/ M10 25,0 2,2 4,0
UNI-R 02 1/2" 19- 23| M 8/ M10 25,0 2,2 4,0
UNI-R 03 3/4" 24 - 28| M 8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R 04 29 - 33| M 8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R 05 1" 33- 37| M 8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R 06 11/4" 40 - 45| M 8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R 07 11/2" 47 - 52| M 8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R 08 53 - 58| M 8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R 09 2" 60 - 65| M 8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R 10 67 - 72| M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 11 21/2" 73 - 78| M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 12 79 - 85| M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 13 3" 88 - 93| M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 14 94 - 99| M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 15 100 - 106 | M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 16 4" 108 - 116 | M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 17 117 - 123 | M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 18 124 - 129 | M12 / M16 40,0 4.0 8,0
UNI-R 19 131 - 137 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 20 5" 138 - 145 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 21 148 - 154 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 22 156 - 162 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 23 6" 165 - 171 | M12 / M16 40,0 4.0 8,0
UNI-R 24 177 - 183 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 25 188 - 194 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 26 196 - 203 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 27 205 - 214 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 28 8" 219 - 225 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 29 226 - 243 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 30 244 - 250 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 31 251 - 264 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 32 10" 265 - 273 | M12 /| M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 33 285 - 295 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 34 299 - 305 | M12 / M16 40,0 5,0 12,5
UNI-R 35 12" 316 - 324 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-R 36 14" 348 - 356 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-R 37 360 - 368 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-R 38 16" 399 - 409 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-R 39 411 - 419 M16 70,0 7,0 15,0
UNI-R 40 20" 500 - 508 M16 70,0 7,0 15,0
UNI-R 41 513 - 521 M16 70,0 7,0 15,0

ellas

22 © :CARAMDNEII\INI

042017

wean depend on i



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

tyco

2plydata xwpig Adotixo daipoupueva turou UNICLIP SOLID-N

Kwd1kog

UNI-N 01
UNI-N 02
UNI-N 03
UNI-N 04
UNI-N 05
UNI-N 06
UNI-N 07
UNI-N 08
UNI-N 09

UNI-N 10
UNI-N 11
UNI-N 12
UNI-N 13
UNI-N 14
UNI-N 15
UNI-N 16
UNI-N 17

UNI-N 18
UNI-N 19
UNI-N 20
UNI-N 21
UNI-N 22
UNI-N 23
UNI-N 24
UNI-N 25
UNI-N 26
UNI-N 27
UNI-N 28
UNI-N 29
UNI-N 30
UNI-N 31
UNI-N 32
UNI-N 33
UNI-N 34

UNI-N 35
UNI-N 36
UNI-N 37
UNI-N 38
UNI-N 39
UNI-N 40
UNI-N 41

Aidoraon AidoTtaon

(in)

1/2"

3/4"
1I|

11/4"
11/2"

2"

5||

6I|

10"

12"
14"

16"

20"

(mm)
20 - 24
25 - 30
31 - 35
36 - 41
40 - 45
48 - 53
54 - 59
60 - 65
67 - 72
76 - 81
82 - 85
88 - 94
95 - 102
102 - 108
110 - 116
117 - 124
124 - 129
133 - 140
140 - 146
149 - 155
159 - 165
167 - 173
176 - 182
188 - 194
199 - 205
207 - 216
219 - 226
227 - 236
244 - 250
251 - 261
267 - 273
278 - 284
297 - 304
305 - 316
316 - 324
348 - 356
360 - 368
399 - 407
411 - 419
500 - 508
513 - 521

2rneipwua
(G)

8/ M10
8/ M10
8/ M10
8/ M10
8/ M10
8/ M10
8/ M10
8/ M10
8/ M10

=S

M10 / M12
M10 / M12
M10 / M12
M10 / M12
M10 / M12
M10 / M12
M10 / M12
M10 / M12

M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16
M12 / M16

M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16

MAdTog
W (mm)
25,0
25,0
30,0
30,0
30,0
30,0
30,0
30,0
30,0

30,0
30,0
30,0
30,0
30,0
30,0
30,0
30,0

40,0
40,0
40,0
40,0
40,0
40,0
40,0
40,0
40,0
40,0
40,0
40,0
40,0
40,0
40,0
40,0
40,0

50,0
50,0
50,0
50,0
70,0
70,0
70,0

MNayog
T (mm)
2,2
2,2
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0

4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0

5,0
5,0
5,0
5,0
7,0
7,0
7,0

Fmax
KN
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0
4,0

5,0
5,0
5,0
5,0
5,0
5,0
5,0
5,0

8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5

15,0
15,0
15,0
15,0
15,0
15,0
15,0

€/ Tep.

ellas

@) CaravONDA

You can depend on i

23

042017




tyco

YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

U-BOLTS

YAiké: XdAuBag DD11 - EN 10111
Electro zinc plated — DIN EN ISO 12329

Kwdikog D D G L H H1 Kg / 100 Xuokeuaocia € /Tep.
(in) (mm) (mm) (mm) (mm)
171003422 1" 33,7 M10 46 111 70 13 100
171004222 11/4" 42,4 M10 54 122 90 13 100
171004822 11/2" 48,3 M10 59 127 90 14 100
171006022 2" 60,3 M10 73 140 90 16 100
171007622 21/2" 76,1 M10 89 152 90 16 100
171008922 3! 88,9 M10 100 168 90 19 50
171011422 4" 114,3 M10 124 193 90 21 50
171013932 5" 139,7 M12 156 213 90 36 25
171016832 6" 168,3 M12 182 240 90 40 25
171021932 8" 219,1 M12 236 313 90 515 25
171027332 10" 273,0 M12 290 363 100 70 1
171027342 10" 273,0 M16 294 363 100 120 1
171032432 12" 323,9 M12 341 413 100 150 1
171032442 12" 323,9 M16 345 413 100 160 1

ellas

24 © :CARAMDNEII\INI

042017

wean depend on i



tyco

YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

2Tnpiyparta yia paya 41mm tou oikou TYCO (turrog M)

Kwd1kog AidoTaon € / Tep.
(mm)

M1108 8,7 - 10,3
M1109 10,3 - 12,7
M1110 11,9 - 13,5
M1111 13,5 - 14,3
M1112 14,3 - 16,7
M1113 15,9 - 18,3
M1114 18,3 - 20,6
M1115 19,0 - 214
M1116 21,4 - 254
M1117 254 - 27,8
M1118 27,0 - 30,2
M1119 30,2 - 33,8
M1120 31,8 - 35,9
M1121 34,9 - 39,7
M1122 39,7 - 429
M1123 429 - 46,8
M1124 46,8 - 50,8
M1125 484 - 524
M1126 52,4 - 58,7
M1127 58,7 - 63,5
M1128 63,5 - 68,3
M1129 68,3 - 73,0
M1130 73,0 - 79,4
M1131 76,2 - 82,6
M1132 82,6 - 88,1
32 M1133 88,1 - 95,2
M1134 95,2 - 100,0
M1135 100,0 - 106,4
M1136 106,4 - 111,1
M1137 111,1 - 120,7
M1138 120,7 - 129,4
M1139 129,4 - 138,1
M1140 138,1 - 149,2
M1141 149,2 - 161,9
M1142 161,9 - 174,6
M1143 174,6 - 182,6
M1144 182,6 - 190,5
M1145 190,5 - 203,2
M1146 203,2 - 212,7
M1147 212,7 - 225,4
M1148 225,4 - 238,1
M1149 238,1 - 250,8
M1150 250,8 - 263,5
M1151 263,5 - 276,2
M1152 276,2 - 288,9
M1153 288,9 - 301,6
M1154 301,6 - 314,3
M1155 314,3 - 327,0

ellas

@) CaravONDA 05

042017

You can depend on i



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

tyco

2Tnpiyparta nmupéopeong katd FM M10 & M12 Tou oikou TYCO

042017

20

lFmax[kN)

>elpd SPH
Kwdikog DN D G H1 H2  Zuokeuaocia € / Tep.
(mm) (in) (mm) (mm)

SPH00342 25 1" M10 61 23 50
SPH00422 32 11/4" M10 68 26 50
SPH00482 40 11/2" M10 78 33 50
SPH00602 50 2" M10 78 27 50
SPH00762 65 21/2" M10 99 40 25
SPH00892 80 &' M10 103 38 25
SPH01142 100 4" M10 131 53 25
SPH01413 125 5" M12 155 64 20
SPH01683 150 6" M12 163 58 20
SPH02193 200 8" M12 218 87 10

@) CARAMON

w can depend on it

DANI
hell

ellas




YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN ERICO

2Tnpiyparta nmupéopeong katd FM - VDS M10, M12 & M16 Tou oikou ERICO

2elpd FCS
Kwd1kdg ® (in) DN (mm) M Zuokeuacia €/ Tep.
597969 1" 25 M10 50
597971 11/4" 32 M10 50
597972 11/2" 40 M10 50
597973 2" 50 M10 50
597974 21/2" 65 M10 25
597975 3" 80 M10 25
597976 4" 100 M10 25
597977 58 125 M12 25
597978 6" 150 M12 25
597979 8" 200 M16 10

] <>

ellas

@) CaravONDA 07

04-2017



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN ERICO t‘-lca KOREE

ISOLMATIC

KoxUhia moAuoupeBdavng Tou oikou KORFF

MpootateuTikdg pavdiag: GUANO aloupviou palpo

BLACK ALUMINIUM

SELF ADHESIVE

Polyurethane

& B0 Kg/w'

T W=0.030 WimK
—-—-#v-— | .

|

i

bod=ed
L

-50°C

KoxUAL 2pypa
MukvétnTa: 50 Kg/m?
Kwdikée Aiduetpoq EEfwTtepiky €/ Tep. Kwdikdg AiGuetpog () €/ Tep. Kox.+ZTnp.
(mm) (in) AidpeTpog (mm) € / Tep.
080150150 | 15,00 45,00 596260 11/4" 41 - 47
080150180 | 18,00 48,00 596260 11/4" 41 - 47
080150200 | 20,00 50,00 596270 11/2" 48 - 54
080150220 | 22,00 52,00 596270 11/2" 48 - 54
080150250 | 25,00 55,00 596270 11/2" 48 - 54
080150269 | 26,90 3/4" 56,90 596280 2" 56 - 62
080150280 | 28,00 58,00 596280 2" 56 - 62
080150320 | 32,00 62,00 596280 2" 56 - 62
080150337 | 33,70 1" 63,70 596280 2" 56 - 62
080150350 | 35,00 65,00 596290 65mm 62 - 69
080150400 | 40,00 70,00 596290 65mm 62 - 69
080150424 | 42,40 1 1/4" 72,40 596310 21/2" 69 - 78
080150483 | 48,30 1 1/2" 78,30 596310 21/2" 69 - 78
080150500 | 50,00 80,00 1256080 83mm 79 - 85
080150540 | 54,00 84,00 1256080 83mm 79 - 85
080150603 | 60,30 2" 90,30 596320 Sh 85 - 91
080150630 | 63,00 93,00 596330 95mm 90 - 98

ellas

28 CB)) CARAMONDANI
) i hell

042017

wean depend on i



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

ERICO

tyco KeR

FF

ISOLMATIC

KoxUAla rtdxoug 20mm kat pikoug 100mm pe otnpiypata M8/M10

Polyurethane
80 Kgiw'
W=0.030 WimK

+105°C

-50°C

KoxUAL >TpLyua
MukvétnTa: 50 Kg/m?
KwdIKog Alduetpoc EEwtepikp €/ Tep. KwdIk6g Aiduerpog () €/ Tep. Koyx.+Z1np.
(mm) (in) AidpeTpog (mm) € / Tep.
080200150 | 15,00 55,00 596270 11/2" 48 - 54
080200180 | 18,00 58,00 596280 2" 56 - 62
080200200 | 20,00 60,00 596280 2" 56 - 62
080200213 | 21,30 1/2" 61,30 1280605 2" 60,5- 65
080200220 | 22,00 62,00 1280605 2" 60,5- 65
080200250 | 25,00 65,00 596290 65mm 62 - 69
080200269 | 26,90 3/4" 66,90 596290 65mm 62 - 69
080200280 | 28,00 68,00 1280686 70mm 68 - 73
080200320 | 32,00 72,00 1280686 70mm 68 - 73
080200337 | 33,70 1" 73,70 596310 21/2" 69 - 78
080200350 | 35,00 75,00 596310 21/2" 69 - 78
080200400 | 40,00 80,00 1256080 83mm 79 - 85
080200424 | 42,40 1 1/4" 82,40 1256080 83mm 79 - 85
080200483 | 48,30 1 1/2" 88,30 596320 &' 85 - 91
080200500 | 50,00 90,00 596320 3" 85 - 91
080200540 | 54,00 94,00 596330 95mm 90 - 98
080200603 | 60,30 2" 100,30 596340 102mm 97 - 107
080200630 | 63,00 103,00 596340 102mm 97 - 107
080200640 | 64,00 104,00 596350 108mm ([104 - 110
080200750 | 75,00 115,00 596360 4" 108 - 116
080200761 | 76,10 2 1/2" 116,10 596360 4" 108 - 116
080200830 | 83,00 123,00 596370 121mm |[116 - 126
080200889 | 88,90 3" 128,90 1281256 125mm |[125 - 130
MukvétnTa: 80 Kg/m?
Kwdikéc AlGuetpoc Efwtepikn €/ Tep. Kwdik6g AidueTpog (] €/ Tep. Kox.+Z1np.
(mm) (in) AidpeTpog (mm) € / Tep.
081200889 | 88,90 3" 128,90 1281256 125mm 125 - 130
081201020 | 102,00 142,00 1281396 5" 139 - 145
081201080 | 108,00 148,00 596400 150mm 144 - 154
081201100 | 110,00 150,00 596400 150mm 144 - 154
081201143 | 114,30 4" 154,30 596400 150mm 144 - 154
081201250 | 125,00 165,00 1281686 6" 160 - 168
081201330 | 133,00 173,00 596420 170mm 168 - 176
081201397 | 139,70 5" 179,70 596430 178mm 174 - 184
081201590 | 159,00 199,00 596432 200mm 199 - 205
081201683 | 168,30 6" 208,30 596435 8" 207 - 216
081201937 | 193,70 233,70 UNI-N28 230mm 227 - 236
081202191 | 219,10 8" 259,10 UNI-N30 255mm 251 - 261
081202730 | 273,00 10" 313,00 UNI-N34 310mm 305 - 316
29

ellas

@) CaravONDA

You can depend on i

04-2017




tyco

YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

Pdayeg yaABaviopéveg Tou oikou TYCO

27x18 - UNI 0

Kwdikég AiqoTtaon
(mm)
UNIO | 27x18x 1,25

Mrkog M.M. €/ Mérpo
2 pétpa | Métpo

0,56 fA/m
30x15 - UNI 1
Kwdikoe AidoTtaon
(mm)
UNI1 | 30x15x2
Mnkog M.M. € /Mérpo
2 pétpa | MEtpo |
0,85 fA/m
30x30 - UNI 2
Kwdikoc AidoTaon
(mm)
UNI2 | 30x30x2
Mnkog M.M. € /Mérpo
2 pétpa | MEtpo
1,32 fA/m
41x21 - T3100T10
Kwdikocg AidoTaon
2 mm (mm)
> P3111322 | 41x21x20
Mnkog M.M. € /Mértpo
2 yétpa | MéEtpo |
1,76 (A/m

hellas

30 CB)) CARAMONDANI

Yot can depend on i

042017



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

tyco

41x21 - P3300T10

41x41 - T1100T

41x41 - P1000T
% 28x14 e
RAL
41 gcon
e
43
I/E’S

41x62 - P5500T

hellas

5)) CARAMONDANI

11 x 25 mm 2;:" [RAL

ﬁé'
121
Pol
25 1,76 ﬁ/m
Z'rr;n
S
14 % 30 mm
41
50 s
2,0
I/LN’ 2,18 (A/m

273 4/m

28 x 14 mm .
74

62

Kwdikoc

P3311322

AidoTaon
(mm)
| 41x21x25

Mnkog M.M.
Métpo |

2 yétpa |

€ / Mérpo

KwdIkoc

P1111222

AidoTaon
(mm)
| 41x41x2

Mrkog
2 ué€tpa |

Métpo

M.M. €/ Mértpo

Kwdikog

P1011222

AidoTtaon
(mm)
| 41x41x25

Mnkog
2 p€tpa |

Métpo

M.M. € /Mérpo

Kwdikég

P1011223

AidoTaon
(mm)
| 41x41x25

Mnkog
3 Y€tpa |

Métpo |

M.M. € /Mérpo

Kwdikog

P5511226

Aidoraon
(mm)
| 41x62x25

Mrkog
6 u€Tpa |

Métpo

M.M. €/ Mérpo

37

042017




tyco

YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

41x21 - P3301T10 AAn) (ue TpUMEQ)

Kwdikog AidoTaon

11 x 25 mm (mm)
P3321323 | 41x21x25

41
/( Mrkog M.M. €/ Mérpo
|/N,/ 3 Yétpa | Métpo |
41
RAL
~'2,5 3,53 &/m .;_'._:
41x41 - P1001T AuAn} (Me Tpumeqg)
14 x 28 mm Kwd1kog AidoTtaon
(mm)
P1021226 | 41x41x25
83
Mnkog M.M. €/ Mérpo
6 pETpa | Métpo
25
Yl )
WA R
547 (A/m IS
41x62 - P5501T AutAn} (e TpUmEQ)
14 x 28 mm Kwdikég Aidotaon
(mm)

P5521226 | 41x62x25

124

Mrikog M.M. €/ Mérpo
6 pétpa | Métpo

2 i
Jessaent
7,21 ﬁ /m G

hellas

32 CB)) CARAMONDANI

ou can depend o i

042017



tyco

YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

EZapTipara ouvdeong pdyag

Na paya 41x41

Kwdikdg M.M. Zuokeuacia € / Tep.
P1047 | Tepdxo | 25
P1047-HDG
Kwd1k6g M.M. Zuokeuacia € / Tep.
P1377 | Tepdxlo | 10
P1377-HDG
Kwd1k6g M.M. Zuokeuacia € / Tep.
P1067 | Tepdxio | 25
P1067-HDG
90 Kwdikdg M.M. Zuokeuacia € / Tep.
3 P1036 | Tepdyo | 25
&
£ J"“. 1
“ J
N
LYY ]
P1036-HDG
138 Kwd1kog M.M. Zuokeuacia € / Tep.
P1031 | Tepdxo | 25

P1031-HDG

5)) CARAMONDANI 33

hellas

042017



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

tyco

042017

P2322-HDG

P2341R-HDG

P2341L-HDG

P2223-HDG

P2072A-HDG

34

Kwdik6g M.M. Zuokeuacia € / Tep.
P2322 Tepdxo 25
Kwd1kdg M.M. Zuokeuacia € / Tep.
P2341R Tepdyxo 25
50
~ Kwdikég M.M. Zuokeuacia € / Tep.
9 P2341L Teudyio 25
50
Kwd1k6g M.M. Zuokeuacia € / Tep.
P2223 Tepdxlo 25
Kwdikég M.M. Zuokeuacia € / Tep.
P2072A Teudyto 25

hellas

CARAMONDANI

Yot can depend on it®




tyco

YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

Fwvieg otep€wong ya paya UNI

UNI LH 90°

Kwd1kog Tomog AidoTaon M.M. Zuokeuacia € / Tep.
3910092 UNILH [90° /90mm| Teudxio 25

UNI L 90° : g
3910090 UNIL  |90° / 45mm| Tepdyio 25

KwdI1kog M.M. Zuokeuacia € / Tep.
P1026 Tepdxio 50
P1325 Tepdixio 25
P1026-HDG P1325-HDG
45°
Kwd1kog M.M. Zuokeuacia € / Tep.
i P1074 Tepdyo 25
P1546 Teudyo 25
P1074-HDG P1546-HDG
PuBuuduevn
.'-/
Kwdikog M.M. Suokeuacia € / Tep.
ah P1354 | Tepdxo | 10

P1354

ellas

| CARAMONDAN 35

042017

You can depend on it



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

Kovaoodeg - Bdoelg otepewong
lMNa pdya UNI

LJuNIo1&2 LJuNIO1&2

SF-L ' SF-S
Kwd1kog A Tomog M.M. Zuokeuacia € / Tep.
3910071 30 SF-SUNI | Tepdixio 10
3910072 30 SF-L UNI | Teudyo 10

1
b I Kwdikdg A Tdmog M.M. Zuokeuacia € / Tep.
- 3910073 41 SF-S41 | Tepdxlo 10

SF-S 3910074 41 SF-L 41 Teudxo 10

KovoodAeg otplEng

Kwdikog AidoTaon Mrkog M.M. Zuokeuacia €/ Tep.
(mm)
UNIKON180 27/30 180 Tepdxio 10
UNIKON240 27/30 240 Teudxlo 10
UNIKON300 27/30 300 Teudxlo 10
UNIKON UNIKON420 27/30 420 Teudyxo 10
UNIKON540 27/30 540 Tepdxlo 10

113

i

IEMB nr.
3925240

Kwd1kog Aidotaon  Mnikog M.M. Zuokeuacia € / Tep.
(mm)
P2663T150 41/41 175 Tepdxio 10
P2663T300 41/41 325 Tepdixio 10
P2663T450 41/41 475 Tepdxlo 10
P2663T-HDG P2663T600 41/41 625 Tepdixio 5
P2663T750 41/41 775 Tepdxio 1

36 CARAMONDANI

hellas

042017

Yot can depend on it®



tyco

YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

KovooAeg - YWVIAKEQ

4

Kwdikdg M.M. € /Tep.
KON 150 | Tepdxo |

KON 150-HDG
s Kwd1kdg M.M. | €/ Tep.
KON 200 | Tepdyxwo
KON 200-HDG

Kwd1kdg M.M. Zuokeuacia € / Tep.
P2484 | Tepdxo | 10

P2484-HDG

Kwd1kég M.M. Zuokeuacia € / Tep.
P2815S | Tepdxio | 10
P2815S
Kwd1kog W x H Xpwua M.M. Zuokeuacia € / Tep.
(mm)
1401001 27/18 Maupo Tepdxo 100
PVCUNI2 30/30 Maupo Tepdxio 100
1392197 41/21 Maupo Tepdxo 100
1394197 41/41 Maupo Tepdxio 100
1396297 41/62 Maupo Tepdxo 100
1392198 41/21 MriAe Tepdixio 100
1394198 41/41 MriAe Tepdxo 100
1396298 41/62 MrAe Tepdxio 100
Kwd1kog d1 (mm) D (mm) M. M. € / Tep.
1315080 8,5 12 Tepdxo
1315100 10,5 14 Tepdixio
GLP

5)) CARAMONDANI 37

hellas

042017

You can depend on t”



tyco

YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

Hyxopovwtiké Adotixo yia paya 41x41 kat vrica M10
Katd\\nho yia aywyoug opBoywvIKAG SLATOUNG

w
.
Kwdikog D (mm) W (mm) W1 (mm) T (mm) M.M. € / Mértpo
b 1318341 | 11 | 39 | 25 | 50 | Métpo
r W-l 1

UNISTRUT

Hxopovwtikd Aaotixo yia paya PAIA UNI kau vtica M8
KatdA\nAo yla aywyoug opBoywVvikng JlATopng

Kwdikéog D (mm) W (mm) W1 (mm) T (mm) M.M. € / Métpo
1318301 | 9 | 32 | 28 | 65 | Métpo

KwdIkog (0) H1 (mm) VDS FM Zuokeuacia € /Tep.
UBC8D 9 17 VDS - 50
UBCS8T M8 17 VDS - 50
UBC10D 11 19 VDS FM 50
UBC10T M10 19 VDS FM 50
UBC12D 13 23 VDS FM 25
UBC12T M12 23 VDS FM 25

vas] <ew>

2 PLyKTPEQ yia odnpodokd ewg 33mm

Kwd1kog S M. M. € / Tep.
0 :[w 91M102 M10 Tepdixio
91M112 ®11 Tepdixio
5 91M132 ®13 Tepdxio

" | \VdS @

Adua aoc@dAAlong opLyktripa

Kwd1kdg B (mm) L (mm) M.M. € / Tep.
STRAPM10 | 25 | 300 | Teudxio

ellas

38 | @ SCARAMDNEI-I\INI

042017

Yot can depend on i




YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN tqca

2 PLYKTNPEG Yla adnpeodokd e kAion

Kwd1kdg G M.M. € / Tep.
FLS08 M8 Tepdyxlo
FLS10 M10 Tepdyxlo

FLS

2pLyKtpag payag yia owdnpodokod
MNa pdya 41x21, 41x41 kat 41x62

22
6 o
Kwdikég ‘ml-i‘(mm) Hu (mm) M.M. €/ Tep.
P2785 21-41 86 Tepdxo
P2786 62 - 83 127 Teudyxo

EEdptnua olvdeong payag oe o1dnPodoKo

lMNa pdya 41mm

Kwd1kog G L w Al H T F2 M.M. Zuokeuacia € /Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN
1391075 10,5 48,5 43,5 16 20 1.0-25.0 4.5 Tepdxio 10
1391275 12,5 65,5 51,5 20 27 1.0-35.0 8 Tepdxio 25
OnA\i€ég avdptnong
Tunog FF
L Kwdikég G D L H L1 M.M. € / Tep.
i} | (mm) (mm) (mm) (mm)
e [) © H 1480085 | M8 8,5 46 19 21 Tepdxio
=11 1480105 | M10 10,5 52 22 25 Tepdixio
= b 1480125 | M12 | 125 | 65 25 32 Teudxio
CARAVONDA 30

You can depend on it

042017




tyco

YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

Bdoeig omplEng
Tumog L

Kwdikog G H (mm) M.M. € / Tep.
1460081 M8 11 Tepdxio
1460101 M10 11 Teudyxto
1460121 M12 12 Tepdyo

EEapTpaTa EKKPEHOUG OTHPIENG HE PUBMITOMEVN YWVia
MNa vri¢a - pe duvardmreg kAiong
Tunog RS

Kwdikdg G L (mm) L1 (mm) FN (kN) M.M. € / Tep.
1240866 | M8 60 15 25 Tepdxo
1241085 | M10 85 18 3.5 Tepdyxo
1241294 | M12 95 20 5.5 Tepdyxo
EEaptmuata pubuildpevng ywviag
Turmog GHMR pe nxopovwTik podéAa
Gl
-
|
i ;
wl L Kwdik6g G1 G2 M.M. € / Tep.
-—@--r 1240886 | M8 M8 Tepdylo
}Tmz{ 1248106 | M8 M10 Tepdyto
-
WxL
G1
[
TN Kw3dikég G1 G2 M.M. €/ Tep.
" 1€t 1240086 | M8 M8 Tepdxio
.\r i/ 1240106 | M10 M10 Tepdylo
: 1 1240126 M12 M12 Tepdxo
e [artnr 1240126
W xL

ellas

40 © SCARAMDNEI}NI

042017

w can depend on it



tyco

YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

EEZapTipara oAicbnong
Turnog US yia paya 41x41

| 41mm
us Ty i | !
H |
—.Gll-_ H
w Iq{ aHa—{4 hl
N\ T
M10 L Fmax: 3kN
M12
Kwd1k6g G W (mm) M.M. €/ Tep.
1241076 M10 35 Teudxto
1241276 M12 35 Tepdxio
Tumog S yia éva ompypa
ES-1S
Fmax= 0,7 kN
—— ——

E b \/ ’ / —\ L Ve
g Fmax=0,7 kN = >
L]
|
f R Kwdikog G AL (mm) M.M. € / Tep.
L g 1240810 | M8/M10 | 42 | Tepdxo
i 7 Fmax: 0,7kN

Tunog M yua éva ompypa
ES-1M

Fmax = 2.3 kN

-—aL MIO\

| B =miopnz *
L N Fmax =2.3 kN
! L
TO-DC Eﬁm.suz Kwd1kog G AL (mm) M.M. €/ Tep.
: 1241291 | M10/M12 Teud
s Fmax: 2,3kN 9 | 0/ | 80 | epdxLo

ellas

yCARAMUNI}:])I}INI 41

042017

You can depend on it



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN t’-lca ERICO

Tumnog M yia duo otnpiyuarta

-—t E‘l:mq‘c
_'““?
5 & ” _— i

) /\/,\~|’/\//\
= [ﬂ—m\o,mz \/\ RS f
L © ®
i ——— —— ———— o - ——
~ i 7~ T — <
—D-i-G:l#c.szz - :\/\:, _\_/: O L)
] Fmax =23 kN = >
12,5
] Kwd1kég G AL (mm) M.M. € / Tep.
Fmax: 2,3kN 1241292 | M1OM12 | 140 | Teudxwo
Turnog M yua pdya 41x41 yua €va otrptypa
ES-1MV
.-L— G o Fmax =2.3 kN
i =—|4] =MI10 N 7
- 125x200 H{h1 @ L5 Al =w ISP
NNV NT
-
:
Jd 5] =miom12 Fmaxiz.?,kN
- >
3
L
Fmax: 2,3kN K(:)6|K6q G AL (mm) M.M. € /TSI.I
1241295 | M1oM12 | 80 | Teudyo
Turnog M yua pdya 41x41 yia duo otnpiyuparta
ES-2MV
A Fmax =23 kN
N oS /N RN
; -
SN NN T
—— > 2 —— ——— ——
N T = N7 =N
RN \/ ’/ _\_L/ \///
Fmax=0,7 kN = >
Kwdikég G AL (mm) M.M. € / Tep.
1241296 | M1/M12 | 140 | Tepdxwo
Turnog PCG M10 Ttou oikou ERICO yia duo otmplyuara
. Kwdikog ® (mm) Zuokeuacia € / Tep.
o 588170 | M1 | 25
5| 42 B)] CARAMONDANI
<Or You can depend an it®



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN tl’ca ERICO

EZapTipara otepéwong o paya UNI-0, UNI-1, UNI-2

Kwd1kog LS L M.M. Zuokeuacia € / Tep.
(mm)

3910018 M8 x 20 6 Tepdyo 100

3910020 M8 x 30 16 Tepdxo 100

3910021 M8 x 40 26 Tepdyo 100

3910031 M10 x 30 15 Teudyio 100

Kwdikée  Aiduetpoc Mnkoc L M.M. Zuokeuacia €/ Teu.
(mm) (mm)
M8X30SN M8 30 15,5 Teudyxto 50
M10X30SN M10 30 13,0 Teudyxo 50
M8X40SN M8 40 25,5 Teudyxlo 50
M10X40SN M10 40 23,0 Teudyxio 50
M12X50SN M12 50 31,0 Teudxio 50
M12X60SN M12 60 41,0 Teudyxo 50

Na&ipad opboywvio yia paya

CNM
A -:".tl, » f_,/". Kw3d1kog A M.M. 2uokeuacia €/ Tep.
e 3910060 M6 UNI Teudxio 100
3910063 M8 UNI Teudxo 100
3910064 M10 UNI Teudxio 100

& i—l Kwdikog A Tunog M.M.  Suokeuacia €/ Tep.
N — Y 315010 M8 S41 Tepdyio 100
Mgf 2182 ] 315020 M10 S41 Teudyio 100
' vl D PNP12AZP| M12 S41 Teudyio 100
Y - 25mm PNP12ZP M12 S41 Tepdyxo 100
PNP16ZP M16 S41 Teudyio 100

ellas

QCARAMDNEI-I\INI 43

04-2017

You can depend on it



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN tl’ca ERICO

MNa&iuadi opOoywvio pe eAatripio yia pdaya

I.% ".—.
w 4l KwdIKog A H(mm) Timog  M.M. €/ Tep.

— PNLO8ZP M8 8 S41  [Teupdxo
1 T A @A PNL10ZP M10 9 S41 Tepdxo
,_.:)( 41 PNL12ZP M12 12 S41 Tepdyxo

EEapTnpa ocuykpdtnong payag

o B Kwd1kog A M.M. Zuokeuaocia € / Tep.
~y =3 1404120 ®11 | Tepdyo 100
» _ / 1404130 | ®13 |Tepdxo| 100

NTiCeg yaABaviopéveg
Kwdikég  Aidotaon Mnkog (mm) M.M. Zuokeuvacia € / Mérpo
592570 M6 1000 MEtpo 100
592580 M6 2000 MéEtpo 100
592590 M8 1000 Métpo 50
592600 M8 2000 MéEtpo 50
592610 M10 1000 Métpo 25
592620 M10 2000 MéEtpo 50
9755M12X1M M12 1000 MEtpo 30
9755M12X2M M12 2000 MéEtpo 30
9755M16X1M M16 1000 Métpo 10
9755M16X2M M16 2000 Métpo 20

ellas

44 © SCARAMDNEI}NI

N~
(@]
(8
<t
@]

Yot can depend on it



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

tyco ERrICO

Nagipadia eEdywva
DIN 934

PodéAeg

i

| D2
D

1

NTiZakia oTpipwvia

NTiZdkia

ellas

@) CaravONDA

You can depend on i

Kwd1k6g AidoTaon M.M. Zuokeuaocia € / Tep.
9345M6 M-6 Tepdxo 100
9345M8 M-8 Tepdxio 100
9345M10 M-10 Tepdxlo 100
9345M12 M-12 Tepdxio 100
9345M16 M-16 Tepdxio 50
Kwdikég D2 (mm) D1 (mm) A (mm) M.M. Zuokeuacia € /Tep.
3910105 d 6,4 28 2 Tepdxio 100
3910106 | ® 84 28 2 Tepdyto 100
3910107 | ® 10,5 28 2 Teudxo 100
3910122 | ® 84 40 3 Tepdylo 100
3910123 ® 10,5 40 3 Tepdxio 100
3910124 | ® 13 40 3 Tepdylo 100
3910125 | ® 17 40 3 Tepdylo 100
Kwdikég Aidotaon  Mrnkog M.M. Zuokeuacia € / Tep.
(mm)
593270 M8 50 Tepdxio 100
593300 M8 80 Tepdxto 100
593310 M8 100 Teudyxo 100
593400 M8 120 Teudyxo 100
593410 M8 150 Teudyxo 100
593560 M10 50 Teudyxo 100
593340 M10 80 Teudyxto 100
593350 M10 100 Teudyxo 100
593370 M10 120 Teudyxto 100
593570 M10 150 Teudyxo 100
Kwdikég Aidotaon  Mnkog M.M.  Zuokeuacia € /Tep.
(mm)
9765M8x50 M8 50 Tepdxo 100
9765M8x80 M8 80 Tepdxo 100
9765M8x100 M8 100 Tepdxo 100
9765M8x120 M8 120 Tepdixio 100
9765M10x50 M10 50 Tepdxo 100
9765M10x80 M10 80 Tepdixio 100
9765M10x100 M10 100 Tepdxo 100
9765M10x120| M10 120 Tepdixio 50
9765M12x80 M12 80 Tepdxio 50
45

04-2017




YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN t’-lca ERICO

Mougeg ouvdeong oTpoyyuAég M6 swg M12

- Xﬁ,} Kwdikég Aidotaon  Mnkog M.M. Zuokeuacia € /Tep.
b (mm)
\ 592300 M6 30 Tepdto 100
592310 M8 30 Tepdxo 100
M @ 592320 M10 30 Tepdxio 100
592330 M12 30 Tepdxo 100

Mou@eg ouvdeong eEdywveg M8 ewg M16

Kwdikég Aidotaon  Mnkog M.M. 2uokeuvacia € /Tep.
(G) L (mm)
63345M8 M8 24 Tepdyxlo 50
63345M10 M10 30 Teudyxo 50
63345M12 M12 36 Tepdxo 50
63345M16 M16 48 Tepdyto 50

Kwdikog G d (mm) M.M. ZXuokeuacia € /Tep.
TDM8x100 M8 x100MM 22 Tepdxio 100

D
TDM10x100 M10 x100MM 25 Tepdixio 100

vas| <ew>

) e50 o080
i [
(=] | o
L] o

1

: !

26 >

Kwdikég Eidog Xpwpya M.M. Zuokeuacia € /Tep.

2130012 Bdon ZtplEng Tepdxio 25
1351702 Tawia 10m PoAS
2130483 Mvakida Mikpry  |Aeukd  |Teudixio 25
2130463 Mvakda Meydhn|Aeukd  |Teudixio 25
2130413 Mvakida Meydhn|Kékkivo |Teudixio 25
2130423 Mvakda Meydhn|Mmke  |Teudixio 25
2130433 Mvakida MeydAn [Mpdowo|Teudixio 25
2130453 Mvakida MeydAn [Kitpwvo |Tepdixio 25

Kd&Be ouokeuaoia 25 tepaxiov nepappdvel 1 poAd tawviag 10m

ellas

46 © SCARAMDNEII\INI

042017

w can depend on it



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

YAIKa otripiEng yaABaviopéva ev Bepuw Tou oikou TYCO

Pdya 41x21 - P3300T10-HDG
Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999
3 11 x 25 mm Ko)5IK6Q AIC’IOTOOI]
(mm)
S P3311336 | 41x21x25
121
S 41 Mrikog  M.M. € / MéTtpo
e 1,76 &/m 6 uétpa | Métpo
Pdya 41x41 - P1000T-HDG NEO
Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999
Kwdikdg Aidotaon
(mm)

P1011236 | 41x41x25

Mnkog M.M. € /Mérpo
2,73 &/ m 6 pETPa | Métpo
N
]
IBMB nr.
Ma&uadt opboywvio yia pdya NEO
Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999
[
Mmm
Kwdikog AidoTaon H M.M. Zuokeuacia € / Tep.
G (mm)
PNPO6HDIN M6 6,5 Tepdxlo 100
PNPO8HDIN M8 8,0 Teudxlo 100
PNP10HDIN M10 9,0 Tepdxio 100
PNP12AHDIN M12 9,0 Tepdxio 100
PNP12HDIN M12 12,0 Tepdxio 100
NtiCeq NEO
Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999
Kwdikég  Aidotaon Mrhkog (mm) M.M. € / Mérpo
9753M10X1M M10 1000 Métpo
9753M12X1M M12 1000 Métpo
9753M16X1M M16 1000 Métpo
47

hellas

CARAMONDANI

You can depend on t”

042017




tyco

YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

Ma&udadia e€dywva DIN 934 NEO
Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999

Kwdikég Aidoraon G M.M. € / Tep.
e 9343M6 M6 Teudyio
9343M8 M8 Tepdxio
\,-4 9343M10 M10 Tepdxto
9343M12 M12 Teudyxlo
9343M16 M16 Teudyxlo
POBENEG

Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999

DIN 125-1A-HDG

D1 Kwdik6g D (mm) D1(mm) T (mm) M.M. Zuokeuacia € /Tep.
|—--‘ 1253M6 12,5 7 1,6  |Tepdxwo 100
1253M8 17,0 9 2,0 Tepdxio 100

_L ._ 1253M10 | 21,0 11 25 |Teuaxio| 100
== 1253M12 24,0 3,0 Tepdxio 100

T 1253M16 | 30,0 13 3,0 |Teudywo 100

DIN 9021-HDG

Kwdikég D (mm) D1 (mm) T (mm) M.M. Zuokeuacia € /Tep.

T 90213M6 | 18,0 6.4 20 |Teudxo| 100
T |sv213ms | 24,0 8.4 25 |Tepdxo| 100
. ) |90213v10 | 30,0 105 30 |Tepdwo
[‘ 90213M12 |  37.0 13.0 3.0 |Teudywo

D

90213M16 50,0 17,0 3,0 Tepdxo

Mougeg ouvdeong eEdywveg M6 ewg M16 NEO
Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999

Kwd1kog G L Sw M.M. Zuokeuvacia € /Tep.
(mm) (mm)
63343M6 M6 18 10 Tepdxio 100 *
63343M8 M8 24 13 Teudxio 100
63343M10 M10 30 17 Tepdxio 50
63343M12 M12 36 19 Tepdxio 50
63343M16 M16 48 24 Tepdxio 50

* Ty katdémv {ATnong

/8 CARAMONDANI

hellas

042017

Yot can depend on it®



tyco

YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

U-BOLTS NEO
Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999

H1
H
Kwdikog D D G L H H1 Kg /100 Zuokeuacia € / Tep.
(in) (mm) (mm) (mm) (mm)

171006023 2" 60,3 M10 73 140 90 16 100

171007623 21/2" 76,1 M10 89 152 90 16 100

171008923 3" 88,9 M10 100 168 90 19 50

171011423 4" 114,3 M10 124 193 90 21 50

171013933 5" 139,7 M12 156 213 90 36 25

171016833 6" 168,3 M12 182 240 90 40 25

171021933 8" 219,1 M12 236 313 90 55 25
ITnpiyparta xwpig AdoTixo diaipoupeva A M8/M10 Tummou PERFECT N NEO

Finish: Delta Tone - Corrosion resistance - EN ISO 9227

Kwdikég AidoTaon (0} WxT H H1 L S Fmax M.M. ZXZuokeuacia € /Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) N
1280183 3/8" 18 - 20| 20x2.00 39 32 44 M5 800 |Tepdxo 100

1280223 1/2" 21 - 25| 20x2.00 42 30 46 M5 800 | Tepdxio 100
1280283 3/4" 27 - 32| 20x2.00 47 33 56 M5 800 | Tepdxio 100
1280353 1" 33,5- 38| 20x2.00 99 36 61 M5 800 |Tepdxio 100
1280403 | 40mm 39 - 43| 20x2.00 60 38 65 M5 800 | Teupdxio 100 *
1280423 11/4" 42,5- 46| 20x2.00 64 40 68 M5 800 | Tepdxio 100
1280483 11/2" 48,5 - 53| 20x2.00 70 43 77 M5 800 | Teupdxio 100

1280603 2" 60,5 - 65| 20x2.00 82 49 89 M5 800 |Tepdxio 50
1280683 | 70mm 68 - 73| 25x250 79 59 105 M6 1900 | Tepdxwo 50
1280723 | 2 1/2" 73 - 77| 25x2.50 103 62 107 M6 1900 |Tepdxio 50
1280863 3" 84 - 90| 25x250 105 72 121 M6 1900 | Tepdywo 50
1280973 | 102mm | 97 - 103| 25x 2.50 138 78 142 M6 1900 |Tepdxio 50
1281103 4" 109 - 114| 25x2.50 140 79 145 M6 1900 | Tepdywo 50
1281253 | 1256mm |[125 - 130| 25 x 2.50 156 87 163 M6 1900 |Tepdxio 25
1281393 5" 139 - 145| 25x2.50 169 94 173 M6 1900 | Tepdywo 25
1281683 6" 160 - 168| 25x2.50 191 105 193 M6 1900 |Tepdxo 25
* Tiun katémv gritnong )
/)

IEMB nr.
314572404

ellas

@) CaravONDA 49

042017

You can depend on i



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

tyco

ITnpiyparta Bapewg TUTou yaABaviopéva v Beppw

>piydata pe Adotixo dlaipoupeva turtou UNICLIP SOLID-RD
Finish: Delta Tone - Corrosion resistance - EN ISO 9227

042017

30

Kwdikég Aidotaon Aidotaon Ineipwuya MAdTog MNaxog F2 € / Tep.

(in) (mm) (G) W (mm) T (mm) KN
UNI-R 11D 21/2" 73 - 78| M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 12D 79 - 85| M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 13D 3" 88 - 93| M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 14D 94 - 99 | M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 15D 100 - 106 | M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 16D 4" 108 - 116 | M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 17D 117 - 123 | M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 18D 124 - 129 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 19D 131 - 137 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 20D 5 138 - 145 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 21D 148 - 154 | M12 / M16 40,0 4.0 8,0
UNI-R 22D 156 - 162 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 23D 6" 165 - 171 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 24D 177 - 183 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 25D 188 - 194 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 26D 196 - 203 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 27D 205 - 214 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 28D 8" 219 - 225 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 29D 226 - 243 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 30D 244 - 250 [ M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 31D 251 - 264 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 32D 10" 265 - 273 | M12 /| M16 40,0 4,0 12,5

= 1Y
= 314612414 Iested

© SCARAMDNEI%NI

wean depend on i

NEO

ellas



tyco

YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

2plydara xwpig Adotixo diaipoupueva turtou UNICLIP SOLID-ND NEO
Finish: Delta Tone - Corrosion resistance - EN ISO 9227

Kwdikég Aidotaon Aidotaon Zneipwpa MAdrog Mayoq F2 € / Tep.
(in) (mm) (G) W (mm) T (mm) KN
UNI-N 10D 21/2" 76 - 81| M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 11D 82 - 85| M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 12D 3" 88 - 94| M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 13D 95 - 102 | M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 14D 102 - 108 | M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 15D 4" 110 - 116 | M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 16D 117 - 124 | M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 17D 124 - 129 | M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 18D 133 - 140 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N 19D 5" 140 - 146 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N 20D 149 - 155 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N 21D 159 - 165 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N 22D 6" 167 - 173 | M12 /| M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N 23D 176 - 182 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N 24D 188 - 194 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N 25D 199 - 205 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 26D 207 - 216 | M12 /| M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 27D 8" 219 - 226 | M12 /| M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 28D 227 - 236 | M12 /| M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 29D 244 - 250 | M12 /| M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 30D 251 - 261 | M12 /| M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 31D 10" 267 - 273 | M12 /| M16 40,0 4,0 12,5
4 ﬂ [vas 7L
@ mia

ellas

@) CaravONDA 51

042017

You can depend on i



tyco

YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

YAIkG oTtApIENG avoieidwTa

Paya 41x21 - P3300T10-SS
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kwdikog AidoTaon
3 11 x 25 mm (mm)
P3311346 | 41x21x25
21 _ _
Mnkog M.M. €/ Mérpo
50 %L 6 pETpa | Méetpo |
25

1,76 fA/m

Pdya 41x41 - P1000T-SS NEO
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kwdikég AidoTaon
% (mm)
N 28x 14 P1011246 | 41x41x25
:E“ Mikog — M.M.  €/Métpo
50 !}’L 6 YETpa | Métpo |
2,5

n

273 A/m

Ma&uddt opboywvio yia pdya NEO
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kwdikog AidoTaon H M.M. Zuokeuacia € / Tep.
G (mm)
PNP06SS M6 6,5 Tepdyo 100
PNP08SS M8 8,0 Teudxlo 100
PNP10SS M10 9,0 Teudylo 100
PNP12ASS M12 9,0 Tepdxo 100 2,64
PNP16SS M16 12,0 Teudyio 100 *

* Ty katémy {tnong

52 CARAMONDANI

hellas

042017

Yot can depend on it®



tyco

YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

E€aptuara otepéwong
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

" Kwd1kog G L (mm) M.M. Zuokeuacia € /Tep.
M M8X40SNSS M8 255 Teudixio 50
M10X40SNSS| M10 23 Teudyxto 50

=3
= M12X40SNSS |  M12 21 Tepdylo 50
ﬁma mm

Kovadheg - BAoelg otepewaong avoEeidwTeg NEO
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

KwdIkog L M.M. Zuokeuaocia € /Tep.
(mm)
2663T150SP 150 Tepdxio 10
2663T300SP 300 Teudxo 1
2663T450SP 450 Teudyxlo 1
2663T600SP 600 Tepdixo 1
2663T750SP 750 Teudyxlo 1
NTigeq
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2
Kwd1kog AidoTaon Mnkog M.M. Zuokeuaoia € /Tep.
G L (mm)
9754M6X1M M6 1000 MEtpo 100 *
9754M8X1M M8 1000 MEtpo 50 *
9754M10X1M M10 1000 MEtpo *
9754M12X1M M12 1000 Métpo *
9754M16X1M M16 1000 MEtpo *

* Ty katdérv {ATnong

NTildkia NEO
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kwdikog AidoTaon Mrikog M.M. ZXuokeuaocia € /Tep.
G L (mm)
9764M8X60 M8 60 Tepdylo 100
9764M8X70 M8 70 Tepdixo 100
L 9764M10X60 M10 60 Teudxlo 100
9764M12X11 M12 110 Teudyxo 50

ellas

@) CaravONDA 53

042017

You can depend on i



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

tyco

Ma&uddia eEdywva DIN 934-SS NEO
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2
Kwdikog AidoTaon M.M. € / Tep.
—1er 9344M6 M6 Tepdxo
‘. 9344M8 M8 Teudixio
‘,-4 9344M10 M10 Teudxio
/ 9344M12 M12 Tepdyio
9344M16 M16 Tepdxo
Podéheg NEO
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2
DIN 125-1A-SS
D1 Kwdikog D (mm) D1 (mm) T(mm) M.M. Zuokeuacia € /Tep.
‘ ‘ 1254M6 12,5 7 1,6 Tepdxio 100
1 1254M8 17,0 9 2,0 |Tepdxwo 100
'— 1254M10 21,0 11 25 Tepdxio 100
' 1254M12 24,0 13 3,0 Teudxlo 100
l D ‘ 1254M16 30,0 17 3,0 Tepdxio 100
DIN 9021-SS
D1 Kwdiko¢ D (mm) D1 (mm) T(mm) M.M. 3Zuokeuacia € /Tep.
1 90214M6 | 18,0 6,4 16 |Tepaxwo| 100
i‘ 90214M8 24,0 8,4 2,0 Tepdxio 100
9 )T 90214M10| 30,0 10,5 25 Tepdxio 100
’ ‘ 90214M12| 37,0 13,0 3,0 |Tepdxwo 100
D 90214M16| 50,0 17,0 3,0 Tepdxio 100
Mou@peg ouvdeong eEaywveg M6 €wg M16 NEO
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2
Kwdikég G L SW M.M. Zuokeuaocia € /Tep.
(mm) (mm)
63344M6 | M6 18 10 Tepdxo 50
63344M8 | M8 24 13 Tepdxo 50
63344M10| M10 30 17 |Tepdyiwo 50
63344M12| M12 36 19 |Tepdywo 50
63344M16| M16 48 24  |Teudxo 50

54 CARAMONDANI

hellas

042017

Yot can depend on it®




tyco

YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

Avo&eidwTta ornpiypara yia pdya 41mm Tou oikou TYCO (Tumog M)
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2
Kwdikdg AidoTtaon € / Tep.
(mm)

M1108SS 87 - 103
M1109SS 103 - 127
M1110SS 11,9 - 135
M1111SS 135 - 143
M1112SS 143 - 16,7
M1113SS 159 - 183
M1114SS 183 - 20,6
M1115SS 19,0 - 21,4
M1116SS 21,4 - 254
M1117SS 254 - 27,8
M1118SS 27,0 - 30,2
M1119SS 30,2 - 33,8
M1120SS 31,8 - 359
M1121SS 349 - 397
M1122SS 39,7 - 42,9
M1123SS 42,9 - 46,8
M1124SS 46,8 - 50,8
M1125SS 48,4 - 52,4
M1126SS 52,4 - 58,7
M1127SS 58,7 - 63,5
M1128SS 63,5 - 68,3
M1129SS 68,3 - 73,0
M1130SS 73,0 - 79,4
M1131SS 76,2 - 82,6
M1132SS 82,6 - 88,1
M1133SS 88,1 - 952
M1134SS 95,2 - 100,0 *
M1135SS 100,0 - 106,4
M1136SS 106,4 - 111,1
M1137SS 111,1 - 120,7
M1138SS 120,7 - 129,4
M1139SS 129,4 - 138,1
M1140SS 138,1 - 149,2
M1141SS 1492 - 161,9

i M1142SS 161,9 - 174,6
M1143SS 174,6 - 182,6
M1144SS 182,6 - 190,5
M1145SS 190,5 - 203,2
M1146SS 2032 - 212,7
M1147SS 212,7 - 2254
M1148SS 2254 - 238,1
M1149SS 238,1 - 250,8
M1150SS 250,8 - 263,5
M1151SS 2635 - 276,2
M1152SS 276,2 - 288,9
M1153SS 2889 - 301,6
M1154SS 301,6 - 314,3
M1155SS 314,3 - 327,0

* Ty katdrv tnong

ellas

| CARAMONDAN 55

042017

You can depend on it



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN ERICO

AvoZeidwTta oTnpiypara pe AAoTixo
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kwdikég AidoTtaon d RS WxT ScxL MAX € / Tep.
(mm) (mm) N

595595 1/4" 12- 15| M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595600 3/8" 15- 19| M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595610 1/2" 20 - 24| M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595620 3/4" 25 - 30| M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595630 1" 32 - 37 | M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595640 11/4" 40 - 45| M 8| 20 x1,5 M6 x 25 1000
595645 11/2" 44 - 49 | M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1300
595650 48 - 53 | M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1300
595660 54 - 58 | M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1300
595670 2" 5 - 63| M 8| 25 x1,5 M6 x 25 1300
595675 62 - 64| M 8 25 x 2,0 M6 x 25 1300
T 595680 68 - 73| M 8 25 x 2,0 M6 x 25 1300
T 595690 21/2" 75 - 80| M 8 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595695 82 - 86 | M 8 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595700 3" 89 - 91 [ M10 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595710 95 - 103 | M10 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595720 4" 108 - 116 | M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595730 121 - 127 | M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595740 129 - 135 | M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595750 5" 135 - 141 | M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595755 159 - 162 | M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595760 6" 165 - 168 | M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595770 198 - 202 | M10 30 x 3,0 M8 x 25 2500
595775 210 - 215 | M10 30 x 3,0 M8 x 25 2500
595780 8" 216 - 220 | M10 30 x 3,0 M8 x 25 2500

W® i 1

DIN 4102

AvoZeidwTta oTnpiypara xwpic AdoTixo
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kwdikég Aidoraon d RS WxT ScxL MAX € / Tep.
(mm) (mm) N
595400 3/8" 14 - 18 | M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595410 1/2" 20 - 26 | M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595420 3/4" 23 - 30| M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595430 1" 33- 40| M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595440 11/4" 41 - 47 | M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595450 11/2" 48 - 54 | M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1000
595470 2" 56 - 62 | M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1300
595475 62 - 69 (M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1300
595480 67 - 71| M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1300
595490 21/2" 69 - 78 | M 8 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595500 3" 85 - 91| M 8 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595505 90 - 98 | M10 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595510 97 - 107 | M10 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595520 104 - 110 | M10 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595530 4" 108 - 116 | M10 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595535 116 - 126 | M10 25 x 2,5 M6 x 25 1300
595540 129 - 140 | M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595550 5" 133 - 141 | M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595555 144 - 154 | M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595560 6" 159 - 168 | M10 | 25 x 2,5 M6 x 25 2200

ellas

© SCARAMDNEI%NI

wean depend on i



tyco

YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

Avo&cidwTta oTnpiypara pe AdoTtixo diaipouueva M8/M10 NEO
TUmou STANDARD R-SS

Material: Stainless steel AISI 304 - 1.4301

Kwdikég D D Ineipwua L w H H1 T S F2 € / Tep.
(mm) (in) (G) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN
1350152 | 14 - 17 - M8 55 20 34 20 1.0 M5 | 0.600
1350182 | 17 - 20 3/8" M8 58 20 36 22 1.0 M5 | 0.600
1350222 | 21 - 24 1/2" M8 59 20 40 23 1.0 M5 | 0.600
1350282 | 27 - 30 3/4" M8 66 20 46 26 1.0 M5 | 0.600
1350352 | 33 - 36 1" M8 73 20 52 30 1.0 M5 | 0.600
1350402 | 38 - 41 | 40mm M8 79 20 56 3il 1.0 M5 | 0.600
1350422 | 42 - 45 11/4" M8 82 20 60 34 1.0 M5 | 0.600
1350482 | 48 - 51 11/2" M8 89 20 66 37 1.0 M5 | 0.600
1350542 | 54 - 57 | 54mm M8 98 20 73 41 1.5 M5 1.400
1350602 | 59 - 62 2" M8 100 20 79 43 1.5 M5 1.400
1350702 | 67 - 72 | 70mm M8/M10 116 25 94 53 1.5 M6 1.900
1350752 | 72 - 78 | 2 1/2" M8/M10 123 25 100 56 1.5 M6 1.900
1350882 | 84 - 89 3" M8/M10 134 25 108 61 2.0 M6 | 2.300
1351142 [ 109 - 114 4" M8/M10 162 25 136 81 2.0 M6 | 2.300

ellas

Q) CARAMONDAN! 57

042017

wcan depend on it



tyco

YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN

AvoEeidwTa oTnpiyparta Bapéwe TUmou

AvoEeidwta otnpiypata pe Adotixo daipouueva Turou MASSIV-R-SS
Material: Stainless steel AISI 304 - 1.4301

Kwdikég Aidotaon Aidotaon Zneipwpa MAdrog MNayog F2 € / Tep.
(in) (mm) (G) W (mm) T (mm) kN
1350183 3/8" 14 - 20 M10 30 2,0 5,70
1350223 1/2" 20 - 26 M10 30 2,0 5,70
1350283 3/4" 25 - 31 M10 30 2,0 5,70
1350353 1" 32 - 38 M10 30 2,0 5,70
1350423 11/4" 40 - 46 M10 30 2,0 5,70
1350483 11/2" 48 - 54 M10 30 2,0 5,70
1350543 54mm 53 - 55 M10 30 2,0 5,70
1350603 2" 56 - 62 M10 30 2,0 5,70
1350761 2 1/2" 72 - 78 M10 30 3,0 3,80
1350763 21/2" 72 - 78 M12 30 3,0 3,80
1350891 3" 86 - 91 M10 30 3,0 3,80
1350893 3" 86 - 91 M12 30 3,0 3,80
1351141 4" 108 - 116 M10 30 3,0 3,80
1351143 4" 108 - 116 M12 30 3,0 3,80
1351251 125mm 122 - 130 M10 40 4,0 4,85
1351253 125mm 122 - 130 M12 40 4,0 4,85
1351351 133mm 132 - 140 M10 40 4,0 4,85
1351353 133mm 132 - 140 M12 40 4,0 4,85
1351451 5" 139 - 147 M10 40 4,0 4,85
1351453 5k 139 - 147 M12 40 4,0 4,85
1351601 160mm 157 - 165 M10 40 4,0 4,85
1351603 160mm | 157 - 165 M12 40 4,0 4,85
1351681 6" 165 - 170 M10 40 4,0 4,85
1351683 6" 165 - 170 M12 40 4,0 4,85
1352101 210mm 208 - 216 M10 40 5,0 8,60
1352103 210mm 208 - 216 M12 40 5,0 8,60
1352191 8" 216 - 224 M10 40 5,0 8,60
1352193 8" 216 - 224 M12 40 5,0 8,60
1352671 10" 265 - 275 M10 40 5,0 8,60
1352673 10" 265 - 275 M12 40 5,0 8,60
1353261 12" 322 - 333 M10 40 5,0 8,60
1353263 12" 322 - 333 M12 40 5,0 8,60

ellas

58 © SCARAMDNEI}NI

042017

wean depend on i



tyco

YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN

AvoEeidwta otnpiypata xwpig Adotixo diaipoupeva tunou MASSIV-N-SS NEO
Material: Stainless steel AISI 304 - 1.4301

Shock

Kwdikdg Aidotaon Aidotaon Zneipwua TMAdTog Mayog F2 € / Tep.
(in) (mm) (G) W (mm) T (mm) kN

1350184 3/8" 14 - 20 M10 30 2,0 5,70

1350224 1/2" 20 - 26 M10 30 2,0 5,70

1350284 3/4" 25 - 31 M10 30 2,0 5,70

1350354 1" 32 - 38 M10 30 2,0 5,70

1350424 11/4" 40 - 46 M10 30 2,0 5,70

1350484 11/2" 48 - 54 M10 30 2,0 5,70

1350544 54mm 53 - 55 M10 30 2,0 5,70

1350604 2" 56 - 62 M10 30 2,0 5,70

1350760 21/2" 72 - 78 M10 30 3,0 3,80

1350764 2 1/2" 72 - 78 M12 30 3,0 3,80

1350890 3" 86 - 91 M10 30 3,0 3,80

1350894 Sk 86 - 91 M12 30 3,0 3,80

1351140 4" 108 - 116 M10 30 3,0 3,80

1351144 4" 108 - 116 M12 30 3,0 3,80

1351250 125mm 122 - 130 M10 40 4,0 4,85

1351254 125mm 122 - 130 M12 40 4,0 4,85

1351350 133mm 132 - 140 M10 40 4,0 4,85

1351354 133mm 132 - 140 M12 40 4,0 4,85

1351450 5" 139 - 147 M10 40 4,0 4,85 *

1351454 5" 139 - 147 M12 40 4,0 4,85

1351600 160mm | 157 - 165 M10 40 4,0 4,85 *

1351604 160mm 157 - 165 M12 40 4,0 4,85

1351680 6" 165 - 170 M10 40 4,0 4,85 *

1351684 6" 165 - 170 M12 40 4,0 4,85

1352100 210mm 208 - 216 M10 40 5,0 8,60 *

1352104 210mm | 208 - 216 M12 40 5,0 8,60

1352190 8" 216 - 224 M10 40 5,0 8,60 *

1352194 8" 216 - 224 M12 40 5,0 8,60

1352670 10" 265 - 275 M10 40 5,0 8,60 *

1352674 10" 265 - 275 M12 40 5,0 8,60

1353260 12" 322 - 333 M10 40 5,0 8,60 *

1353264 12" 322 - 333 M12 40 5,0 8,60

* Tiury katémy ZATNong

ellas

@) CaravONDA 59

042017

You can depend on i



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN I.EIFEI.D

Adpa othpIENG d1GTPNTN

Kwdikdg  MAdrog Naxoq Mrikog Ka/m € / Métpo
(mm) (mm) (m)
1200 | 50 2 | o8 |

Eykatdotaon

Kwd1kog Tumog € / Tep.
1280 | 50 |
Kwd1kog Kg €/ Tep.
1222 1,65 |
EpyaAeio6ikn LEIFELD
) Kwd1kog Kg €/ Tep.
s 1235 | 6.5 |
o5 Mepappdavet:
Leifeld strap: e Epyaleio dlapdppwong AApag
Eykatdotaon ® [\A&N otpPENg

® AVTIKPODAOMIKEG BAoelg
e [NowiAia amd Bideg, maguddia, podENEG

0 CARAMONDANI

hellas

042017

Yot can depend on it®



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN ERICO

EEapTipara avaprnong o€ Aapapiva

Kwd1kog Tunmog  Suokeuacia €/ Tep.
179920 | TDH 50
179930 | TDH M6 50
179940 | TDH M8 50
179950 | TDH M10 50
e 179510 | TDHi M8 50
max 50mm 179945 | TDHA M8 50
179955 | TDHA M10 50

26,8 mm 26,8 mm

t 214 mm

V
V

A Max N
(mm)
210,5m 0 0,63 - 0,70 600
0,70 - 0,80 700
A 0,80 - 1,00 800
H 1,00 - 1,20 1000
1,20 - 1,50 1200
@ > 1,50 1500
TDH iM8 200
Tunog TDHP MK2
' 21
ed - VL
o, e
N éﬁ - 159441 i i
v Kwdik6g 2uokeuaaoia €/ Tep.
7 159441 1
159442 159442 1

ellas

| CARAMONDAN 61

You can depend on it

04-2017



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN ERICO

CADDY SPEED LINK
UNIVERSAL SUPPORT SYSTEM

Kwdikoc ZUPUATOOYOIVO MoodTnTa MoodTnTa Mey. doptio €/ Tep.
AidueTpoc Mrikog avd Kouti  avd cakoUAa

(mm) (m) (Kg)
195800 2 1 100 10 45
195805 2 2 100 10 45
195810 2 100 10 45
195815 2 5 50 10 45
195820 2 10 25 5 45
195825 3 1 100 10 90
195830 3 2 100 10 90
195835 3 8 50 10 90
195840 3 5 50 10 90
195845 3 10 25 5 90

To CADDY SPEED LINK eival oxedlaopévo e napdyovra acpahieiag 5:1.

Eykatdotaon &

EPAPHOYEG
EpyaAeia kat eEaptruata
Kwd1k6g MNepiypapn Zuokeuacia € /MEtpo
195859 | MpooTtateuTikd KUAVOPLKG AATTLXO Yl CUPHATOTOXOLVO | 25m *
* T katdmv ¢rtnong
195859

Kwd1k6g Nepiypapn Zuokeudcgia €/ Tep.
195853 Képtng ouppatdoxotvou 1

195851 MAQOTIKY] TIPOOTATEUTIKY Ywvia yia KavAAl 10

195852 ZTHpLtypa agpaywyou 100

195860 KA yla kaAwdia, 468 - 562MC/AC 100

195861 KA yia kahwdia, 500 - 718MC/AC 100

195863* KA yla pwtioTika 1/4" 200

195858 Kpikog pe otpipwvt yia EUNo 100

* 22 Kg avartarto otatikd eoptio. Na pn xpnouuomnoleital wg epyaleio aviywong.

CE oo ()20

195861 195860 195858 195852 195853 195863 195851

62 CARAMONDANI

hellas

042017

Yot can depend on it®



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN ERICO

CADDY SPEED LINK LD
UNIVERSAL SUPPORT SYSTEM

Kwdikég YAik6 Mrikog Zuokeuaaia €/ Tep.
Zuppartéoyoivou (m)
195920 | aABaviopévog xdAupag 2 20
195925 | [oABaviopgvog XaAupag 5 20
195930 | MaABaviopévog xdAupag 10 20
195935 | AvoEeldwtog XdAuBag 2 2
195940 | Avo&eidwtog xdAuBag 5 2
195945 | Avo&eidwtog xdAuBag 10 2

Aldpetpog ouppatdéoyowvou: 1,5 mm
Méyloto erutpentd Aettoupyikd poptio: 20 Kg

Epyaieia kal eEaptrjuata

Kwdikog MNepiypapn Zuokeuagcia € / MéTtpo
195859 | MpootateuTikd KUAVIPLIKG AATTIXO YO CUPHATOOXOLVO 25m *

* Ty katémy {tnong

195859
Kwd1kog Mepiypagpn Zuokeuagia €/ Tep.
195853 | KO@TNng Zuppatdoxolvou 1
195860 | KAl kaAwdiou 12-14 mm 100
195861 KAt kahwdiou 15-18 mm 100
195863 | KA yla @wTIOTIKA 6 mm 200
195854 | Kpikog pe vtifdkt M6/30mm 100
195856 | Kpikog pe vtifdkt M8/40mm 100
195858 | Kpikog pe otpipwvt yia EUAo HE/60mm 100

195853

CARAMONDANI 63

hellas

04-2017

You can depend on t”



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN ERICO

EZapTpara yia NAEKTPOAOYIKEG EQUPHOYEQ
Turnog H

KwdIkog A Max N Juokeuaaoia €/ Tep.
(mm)

170010 2- 3 700 100

170020 3- 8 900 100

170030 8-14 900 100

170040 14-20 900 100

Tunog H-Ti/T

|1A Kwdikoc A P 1 2 Max N Suokeuaaoia €/ Tep.
(mm) (mm)
174810 2- 3 M6 7,0 700 100
21 174820 3-8 M6 7,0 900 100
& 174830 8- 4 M6 7,0 900 100
¥ 22 174840 | 14-20 M6 7,0 900 100
@ 174900 2- 3 M8 8,5 700 100
174910 3-8 M8 8,5 900 100
174920 8-14 M8 8,5 900 100
174930 | 14-20 M8 8,5 900 100
174990 2- 3 M10 11,0 700 100
175000 3-8 M10 11,0 900 100
175010 8-14 M10 11,0 900 100
175020 | 14-20 M10 11,0 900 100
160000 2- 3 11 11,0 700 100
160010 3-8 11 11,0 900 100
160020 8-14 11 11,0 900 100
160030 | 14-20 11 11,0 900 100

64 CARAMONDANI

hellas

042017

Yot can depend on it®



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN ERICO

Turog SC

Kwdikoc A D1 2uoKeuaoia €/ Tep.
(mm)
187510 2- 4 6- 7 100
187710 2- 4 7- 8 100
187530 2- 4 8- 9 100
187750 2- 4 9-10 100
187550 2- 4 10 - 11 100
187570 2- 4 12- 14 100
187590 2- 4 15-18 100
187610 2- 4 19-24 100
187630 2- 4 25 - 32 100
187500 4 -7 6- 7 100
187720 4 -7 7- 8 100
187520 4 -7 8- 9 100
187760 4 -7 9-10 100
187540 4 -7 10 - 11 100
187560 4 -7 12-14 100
187580 4- 7 15-18 100
187600 4 -7 19-24 100
187620 4- 7 25 - 32 100
187640 8-12 6- 7 100
187730 8-12 7- 8 100
187650 8-12 8- 9 100
187770 8-12 9-10 100
187660 8-12 10 - 11 100
187670 8-12 12- 14 100
187680 8-12 15-18 100
187690 8-12 19-24 100
187700 8-12 25 - 32 100

V4

CARAMONDANI 65

hellas

04-2017

You can depend on it®



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN ERICO

ZUOTAMATA AVTICEIOMIKAG OTAPIENG CWARVWV

Ta ouoTApaTa autd anoTEETOUV TIG TAAAVTWOELS TWV CWANVWV TWV
H/M diktliwv oe meplirwon oelopoU. ¢ us
ArotehoUvtal and duo otabepd onpeia: éva ndvw oto cwArjva diktuou video
«gEUTNPETNoNG» Kal éva Ndvw oTto KTiplo. Ta onuela autd evwvovtal EAE
oTaBepd UeTAEU TOUG HEOW eVOG CWANVA QVTIOTAPIENG «KNDEUOVA». g? ;

=]

O owAjvag SIKTUoU «eEurnpE€tnong» ival mAéov eEavaykaouévog va

X ., , ., , Eykatdotaon
AKoAouBMoel Tn Kivnon Tou KTipiou o€ TePImTwon oelouou.

ellas

66 © CARAMONE%NI

042017

Yot can depend on it



YAIKA ZTHPI=ZHXZ HAEKTPOMHXANOAOTIIKQN EMKATAXTAZXEQN

ERICO

>pykmpag yua I-BEAM ue vtileg

e [lpwTtornoplakr oxediaon mou arhomolel Tnv
eykardotaon kepdiovtag Xpovo Kal Xpriua.

e Aev xpetdletal ouvapuoAdynan.

e To kedhl g Bidag ouopiEng kéBetal étav
eEaopalotel n owotr porr} oUoPLENG,
dlaopalifovrag Tn owotr eykatdotaon Kalt
QArAOTIOLWVTAG TNV EMIBEWPENOM).

e Meydho eUpog pUBuioNg. 3 TUmol KaAUTTouv OAo

TO eUpog oe |I-BEAMS.

® [0 TAEUPIKEG KAl JIAUNKELG EPAPHOYEG
avTloTPLENG €vavtl TAAAVTWOongG.

® [pootaocia eEwTepIKAG empdvelag EvavTl

dldBpwong pe nhektpo-yaBdviopa (standard) 1

ev Bepuw yaBdviopa (katdriv {tnong).

e [Anpoi t1iq anartjoelg NFPA-13 yia avtiotiplén

0€ OELOMIKY] TAAAVTWOT).

W
Kwdikog Part Number Flange A Height Length Width €/ Tep.
Thickness (mm) H L w
FT (mm) (mm) (mm) (mm)
404365 CSBIB075085EG 6,4 - 19,1 100 - 216 63,5 304,8 69,9
404366 CSBIB075145EG 6,4 - 19,1 216 - 368 63,5 431,8 69,9
404367 CSBIB125180EG 19,1- 31,8 100 - 457 88,9 546,1 79,4
cus OSHPD

ellas

| © | CARAMDNEI}INI

APPROVED

67

042017




YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN ERICO

2 pyktipag ya I-BEAM NEO

e To ke@d\l TnG Bidag oloPIENg koReTaL dTav
eEaopalhotel n owotr porr oUCPIENG,
dlaopalifovrag T owoTr eyKATAoTAoN Kat
anA\omoLwvTag Tnv ermbewpnon.

® [0 MAEUPIKEG Kal DIAUNKELG EPAPHOYEG
avTLoTPLENG €vavtl TAAAVTWOonG.

e [lpootaocia eEwteplkng empdvelag Evavtl
dldBpwong pe NAekTpo-yaABavioua.

e MAnpoi Tig anarrjoelg NFPA-13 yia avtiotpién
0€ OELOMIKY] TAAAVTWOT).

+—FT
}
k5|
Kwdikég Part Number MNayog AidueTpog ‘Ywog MAdTog €/ Tep.
MEANATOC vTidacg
I-BEAM RS H w
FT (mm) () (mm) (mm)
404350 CSBBCO75EG | 64-191 | 1/2 | 635 | 699 |
@) OSHPD
5 63 @ ACARAMDNE:\"IQI;



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN ERICO

2 PLYKTN)PAg yla Odnpoywvid

e [lpwtoroplakr) oxediaon mou anhorolel TV
eykatdotaon kepdifovtag XpoOvo Kat Xpripa.

® Mrmopei va xpnotomnonbei oe owdnpoywvid
kat I-BEAM.

® Agv xpelddetal ouvappoAdynon.

® EOowTEPIKN) eAATNPIWTY) AQUA TTIOU ETUTPEMEL TNV
€UKOAN Kal 0waoTr) TOToBETNON.

® Ta kepdNa otig Bideq oloPLENg KOBovTal dtav
eEaopaliotel n owotr porr) cUOPLENG,
dlaopalifovrag Tn ocwaotr eykatdotaon Kat
an\orolwvTag TV embewpnon

® [la MAEUPIKEG Kal JIAUNKELG EPAPUOYEQ
avTioTPLENG évavtl TAAAVTWwong.

e [pootaocia eEwTeplkAg eTpAvelag EvavTl
SLéBpwong He nAektpo - yaABdvioua (standard) 1
ev Bepuw yarBavioua (katémiv {itnong).

e [Anpol Tic anartrjoelg NFPA-13 yia avtiotiplén
0€ OEIOMIKY] TOAQVTWOT).

Kwdikég Part Number Flange A B C €/ Tep.
Thickness (mm) (mm) (mm)
FT (mm)

404354 CSBBARJEG | 64-127 | 50,8 | 762 | 635 |

<> () OSHPD

APPROVED

ellas

CARAMONDAN 69

04-2017

You can depend on it



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN ERICO

2 UvOeONOG OWANVA QvTIoTNPENG

e Me €va povo eEdptnua yivetal n ouvdeon oe
uretdv, oe oplyktipa I-BEAM, og oplyktripa
OBNPOYWVLAG Kal AvT{OTOLX0UG TIPOCAPOYE(G.

® >uvepydletal he cwArjveq avtlotrptEng 1" €wg 2"

® To kepdAl Tng Bidag cluoplEng kéPRetTal dtav
eEaopallotel n owotn porr) cUCPLENG,
dlaopaAifovrag Tn owotr eykardotaon Kat
AMAOTIOLWVTAG TNV embewpnon.

® [a TAEUPIKEG Kal JIAPNKELG EPAPOYES
avTlotPLENG évavtl TAAAVTWOoNG.

e [pootaocia eEwteplkng empdvelag Evavrl
dldBpwong pe nhektpo-yaBdvioua (standard) 1
ev Bepuw.

e [Anpol Tig anarrrjoelg NFPA-13 yia avtiotpten
0€ OEIOMIKY] TOAQVTWOT).

Kwdikog Part Number Hole Size A B C €/ Tep.
HS (mm) (mm) (mm) (mm)

404407 CSBUNIVO50EG 14 133,4 101,6 41,4

404409 CSBUNIVO75EG 21 133,4 101,6 41,4

(@i OSHPD

APPROVED

70 CARAMONDANI

hellas

042017

Yot can depend on it®



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN ERICO

Standard Universal Sway Brace

® >uvepyddetal pe owArveg avtiotnpEng 1" €éwg 2",

EIdIkEQ QUAOKWOELG YLa LOXUPY) CUYKPATNON
MAvw 0To OWArjva diktUou.

® To ke@dAAL TG Bidag ouoPLENg Tou CwArva
avToTNpLENG KoBetal dtav eEac@allotel n cwoth
por oUoPLENG, dlac@alifovtag Tn owoTr
€YKATAoTAoN KAl arAomoLvTag Ty embewpnon.

® [a TAEUPIKEG Kal JIAPNKELG EPAPOYES
avTIoTPLENG €vavtl TAAGVTWOong.

e [pootaocia eEwteplkng empdvelag Evavrl
dldBpwong pe nhektpo-yaBaviopa (standard) 1
ev Bepuw YaABAvioua (katémy {itnong).

e [Anpol tig anarrrjoelg NFPA-13 yia avtiotiptén
0€ OEIOUIKY] TAAAVTWOT).

B—=

N[
(-]
‘F
Kwdikég Part Number Pipe size DN A B €/ Tep.
(in) (mm) (mm) (mm)
404385 CSBSTUO100EG 1" 25 174,6 25,0
404386 CSBSTU0125EG 11/4" 32 187,4 25,4
404387 CSBSTUO150EG 11/2" 40 196,9 25,4
404388 CSBSTU0200EG 2" 50 206,4 30,2
404389 CSBSTU0250EG 21/2" 65 2254 30,2
404390 CSBSTUO300EG 3" 80 238,1 30,2
404391 CSBSTU0400EG 4" 100 269,9 38,1
404392 CSBSTUO500EG ok 125 308,0 38,1
404393 CSBSTUOB600EG 6" 150 346,1 50,8
404394 CSBSTUO800EG 8" 200 400,1 50,8
404395 CSBSTU1000EG 10" 250 457,2 50,8

<> () OSHPD

APPROVED

ellas

© | CARAMDNEI}INI 71

042017

Yous ca depennd on it



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN ERICO

Easy Universal Sway Brace

® [0 TAEUPIKEG KAl OLOMNKELG EPAPHOYEG
avTLoTNPENG évavtt TaAAvTwong.

® O eldIKEG QUAOKWOELG OoTa onpeia ouoPplENg Tou
OoTNPIyHATOG EMITPETMOUV TNV EUKOAN KAl YPryopen
TOTOBETNON TOU OTO CWANvVA.

® To ke@d\L TG Bidag ouoPLENg Tou CwArva
avTIoTNpLENG KoBetal dtav eEac@allotel n cwoth
por oUoPLENG, dlac@alifovtag Tn owoTr
€YKATAoTAoN KAl armAoToLvVTag TV embewpnon.

® >uvepyddetal e owArjveq avtlotriptEng 1" éwg 2"

e [pootaocia eEwteplkng empdvelag Evavrl
dldBpwong pe nAekTpo-yaABdvioua.

e [Anpol tig anarrrjoelg NFPA-13 yia avtiotiplén
0€ OEIOUIKY] TOAAVTWOT).

Kwdiko¢g Part Number Pipe size DN A B €/ Tep.
(in) (mm) (mm) (mm)
404356 CSBEZUO100EG 1" 25 174,6 25,4
404357 CSBEZU0125EG 11/4" 32 187,4 25,4
404358 CSBEZUO0O150EG 11/2" 40 196,9 25,4
404359 CSBEZU0200EG 2" 50 206,4 30,2
404360 CSBEZU0250EG 2 1/2" 65 225,4 30,2
404361 CSBEZUO0300EG 3" 80 238,1 30,2
404362 CSBEZU0400EG 4" 100 269,9 38,1
404363 CSBEZUO0500EG 58 125 308,0 38,1
404364 CSBEZUO0600EG 6" 150 346,1 50,8

<> () OSHPD

APPROVED

ellas

72 | © CARAMONE%NI

042017

wean depend on i



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN ERICO

Quick Grip Lateral Sway Brace

“n

® EUKoOAn eykatdotaon oe duo Bripara. &
® >uvepyddetal e€ioou pe 1" kal 1 1/4" cwhrjva ‘&

S

QvTLOTNPLENG.

e Ta kepdha otig Bideq ocUoPLENG KOBovTal dtav
eEaopalotel n owotr) pory CUCPLENG,
dlaopalifovtag Tn ocwotr eykatdotaon Kat
anlorolwwvtag tnv embewpnon. (Ma ta
ompiypata ard 1”7 €wg 27).

e Kitplveq AKpeg TTAPEXOUV ML OTTTIKY €vOelEn OTL
ol Bideg éxouv T ocwotr porry cUoeLENG. (Ma Ta
omplyparta and 2 1/2” éwg 8”).

e Xprjon yla MAEUPIKA QopTia avTio)PLENG.

e [lpootaocia eEwTepIKig empdvelag évavTl
dldBpwong e NAeKTpo-yaABavioua.

e [T\npol Tig anartrjoelg NFPA-13 yla avtiom|pt&n
0€ OEIOUIKY] TAAAVTWO).

2
J

Kwd1k6g Part Number Pipe size DN Height Width €/ Tep.
(in) (mm) H (mm) W (mm)

404373 CSBQIKCL100EG 1" 25 130,2 65,3

404374 CSBQIKCL125EG 11/4" 32 136,5 74,4

404375 CSBQIKCL150EG 11/2" 40 1429 80,2

404376 CSBQIKCL200EG 2" 50 161,9 92,3

@i OSHPD

APPROVED

Hﬂmﬂﬂ O
(=] :

. A
Kwdikég Part Number Pipe size DN Height Width €/ Tep.
(in) (mm) H (mm) W (mm)
404468 CSBQG250EG 21/2" 65 138,1 - 148,6 172,0
404469 CSBQGS350EG 3" 80 155,0 - 165,5 190,0
404470 CSBQG400EG 4" 100 180,4 - 190,9 222,0
404471 CSBQG500EG 5 125 205,8 - 217,9 260,0 k
404472 CSBQGG600OEG 6" 150 235,5 - 244,9 298,0
404473 CSBQGS800EG 8" 200 289,2 - 300,0 351,8
APPROVED c“s
| CARAMONDAN! 73 |2
3

You can depend on it



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN ERICO

ZuoTHUATa CuyKpdTnong ypapung SPRINKLER NEO

MNa datopég cwAvwy ard 1" €wg kat 2"

e@u

APPROVED

XapaktnploTikd

® OANOKANPWUEVO oUCTNUA CUYKPATNONG YPTYOPO Kal EUKOAO OTnv eyKatdoTaon.

® [poopEpel Ewg kaL 80% £EOKOVOUNOT XPOVOU avd KAASO CUYKPATNONG - YPAUMN.
e EEaleipel TnVv avAykn va kKorel n vtifa ouykpdtnong oe akpBeiq dlaotdoelg.

® Ta (da eEaptuata prnopouv va dexBouv vrita M10 kat M12

® [a anéoraon PEXPL 960 mm amnd 10 owArva PEXPL To oTabepd onpelo pe M12 vtica
® [M\npoi tiq anatrrjoelg Tou NFPA® 13 evdtnra 9.3.6

® Ta eEaptiuara eivar HAekTpo-Peudapyupouéva

>nueiwon:
To olUotnua ocuykpdtnong ypauurig SPRINKLER dev urokablotd tn otrptén Tou cwArva.

74 CARAMONDANI

hellas

042017

You can depend on it®



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN ERICO

2TpLyHa cwArva NEO

e Mrmopel va dexBel vtiCa M10 ) M12 kat and Tiqg
SU0 MAEUPEG TOU OWArjVa TIAPOXNAG.

e [priyopn nMpdo@euomn Tou cwArjva pe ) vrida -
an\oronuévn Puétpnon Kat korm g vridag

® To ke@dA\l NG Bidag ouopiEng kéBeTal dtav
eEaopalloTel | owoTr porr cUoPLENG,
dlaoPalifovtag T owoTr eyKATAoTAON KAl
ATAOTIOLWVTAG TNV £MBewENON

4
RS |}
L
Kwdikég Part Number Pipe size oD RS H w L €/ Tep.
(in) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
404477 |CSBBRPO100EG| 1" 33,4 M10, M12 | 169, 22,2 72,6
404478 |CSBBRPO125EG| 1 1/4" 42,2 M10, M12 | 192,0 22,2 84,1
404479 |CSBBRPO150EG| 1 1/2" 48,3 M10, M12 |  208,4 22,2 92,2
404480 |CSBBRP0200EG| 2" 60,3 M10, M12 | 240,0 22,2 108,0
o@D
APPROVED LISTED
2Uvdeouog otabepou onueiou oe PETAANIKY) KATAOKEUT) NEO

e [Meplotpe@duevn unodoxy, déxetal viiCa M10
1 M12

e Autodidtpentn Bida yla mpooapuoyr oe
XAA\uBa pe mdxog ard 2,7 - 12,7 mm

~\

Kwdikég Part Number RS SCxL H w L €/ Ten.
(mm) (mm) (mm) (mm) ~ (mm)
402239 CSBBRS1MEG | M1o,M12 | 1224x32 | 282 | 269 | 404 |

@
APPROVED LISTED

ellas

@) CaravONDA 75

04-2017

You can depend on i



YAIKA ZTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAXTAXEQN ERICO

2 Uvdeopog atabepou onueiou oe pnetov | EUAO NEO

e [MeploTpepdpuevn unodoxr, dexetal vrica M10 1y M12
e [pooapuddetal o Pnetdv* i EUAo

* [lpo-Tpurnuévo OKUPODEUA |E TPUTIAVL SLIAUETPOU
4,8 mm (dev nepl\apBdvetat)

Kwdikog Part Number RS SCxL H w L €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
402240 CSBBRS2MEG | M1o,M12 | 64x445 | 282 | 269 | 404

(OF
LISTED

APPROVED

> Uvdeopog otabepou onueiou yla ouvdeon ue omelpwpa M10 NEO

e [MeploTpe@duevn unodoxn, déxetal vrifa M10 | M12
e Mpooapudletal oe BUOUATA 1) KATAOKEUES e BNAUKS
oneipwua M10

Kwdikég Part Number RS SCxL H w L €/ Ten.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
402241 CSBBRS3MEG | Mio,mM12 | Miox19 | 282 | 269 | 404 |

(OF
LISTED

APPROVED

76 CARAMONDANI

hellas

042017

Yot can depend on it®



YAIKA ZTHPI=ZHX HAEKTPOMHXANOAOTITKQN EMKATAXTAZEQN ERICO

Surge restraint NEO

MNa ompiypara nupdoBeong
Material: steel

Kwdikég Part Number Pipe size (in) €/ Tep.
597865 SR6 | 1/2'-2"

C us
LISTED

hellas

5)) CARAMONDANI 77

04-2017








